TPV 167/SK/2011

AN

ArcelorMittal

OCELOVE ZVODIDLA ARCELORMITTAL

KONSTRUKCNE DIiELY
SAMOSTATNA PRILOHA

TECHNICKE PODMIENKY VYROBCU

Uéinnost od 5.4.2011
Sucasne sa rusia Konstrukéné diely z roku 2008






A

ArcelorMittal
OBSAH:
Seznam jednotlivych dila

Jednostranna svodidla NH4

Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 — vyskovy nab¢h dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 — vyskovy nabeh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/N2 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/N2 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H1 — vyskovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 — vyskovy nabeh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H1 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/H1 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H2 — vyskovy nab¢h dlouhy
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 — vyskovy nabeh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSNH4/H2 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo JSNH4/H2 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dili — JSNH4/H3

Jednostranné svodidlo JSNH4/H3

Jednostranna svodidla A-NH 94

Soupis pouzitych dild — NJS3A-1.3/N2 — vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 — vyskovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dili — NJS3A-1.3/N2 — vyskovy nab¢h kratky
Jednostranné svodidlo NJS3A-1.3/N2 — vyskovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — NJS3A-2/N2 — vySkovy nab¢h dlouhy
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 — vyskovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — NJS3A-2/N2 — vySkovy nabeh kratky
Jednostranné svodidlo NJS3A-2/N2 — vySkovy nabéh kratky

Jednostranna svodidla AM

Soupis pouzitych dild — JSAM/N2 — vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSAM/N2 — vyskovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSAM/N2 — vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSAM/N2 — vySkovy nabéh kratky
Soupis pouzitych dild — JSAM/H1 — vySkovy nabéh dlouhy
Jednostranné svodidlo JSAM/H1 — vyskovy nabéh dlouhy
Soupis pouzitych dild — JSAM/H1 — vySkovy nabéh kratky
Jednostranné svodidlo JSAM/H1 — vyskovy nabéh kratky

Oboustranna svodidla NH4

Soupis pouzitych dild — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh dlouhy
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vyskovy nabéh dlouhy

Soupis pouzitych dild — OSNH4/H1 — vySkovy nabéh kratky — var. 1
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vyskovy nabéh kratky — var. 1
Soupis pouzitych dilat — OSNH4/H1 — vyskovy nab¢h kratky — var. 2
Oboustranné svodidlo OSNH4/H1 — vyskovy nabéh kratky — var. 2
Soupis pouzitych dilat — OSNH4/H2/H3 — vyskovy nabéh kratky
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 — vyskovy nab¢h kratky

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Jo1
Jo2
JO3
Jo4
JOS
JO6

JO7

JO8
JO9
J10

J11

J12
J13
J14

J15

001
002
003

004



% TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

ArcelorMittal
Soupis pouzitych dilt — OSNH4/H2/H3 — vyskovy nab¢h dlouhy
Oboustranné svodidlo OSNH4/H2/H3 — vyskovy nabéh dlouhy 005

Oboustranna svodidla AM
Soupis pouzitych dild — OSAM/HI1 — vyskovy nabéh dlouhy

Oboustranné svodidlo OSAM/H1 — vyskovy nabéh dlouhy 006
Soupis pouzitych dild — OSAM/HI1 — vyskovy nab¢h kratky

Oboustranné svodidlo OSAM/H1 — vyskovy nab¢h kratky 007
Mostni svodidla NH4

Soupis pouzitych dili — ZSNH4/H2 s vyplni

Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 s vyplni MO1
Soupis pouzitych dili — ZSNH4/H2 bez vyplné

Zabradelni svodidlo ZSNH4/H2 bez vyplné MO02
Soupis pouzitych dild — JSMNH4/H2 s vyplni

Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 s vyplni MO3
Soupis pouzitych dilti — JSMNH4/H2 bez vyplné

Jednostranné mostni svodidlo JSMNH4/H2 bez vyplné MO04
Soupis pouzitych dilti — OSPNH4/H1

Oboustranné svodidlo s patni deskou OSPNH4/H1 MO5
Soupis pouzitych dili — OSPNH4/H2

Oboustranné svodidlo s patni deskou OSPNH4/H2 MO06
Soupis pouzitych dilti — ZSNH4/H3 s vyplni

Zabradelni svodidlo ZSNH4/H3 s vyplni MO7
Dilatace NH4

Soupis pouzitych dilti — Dilatace svodnic £80

Dilatace svodnic +80 DO1
Soupis pouzitych dili — Dilatace svodnic +200

Dilatace svodnic +200 D02
Soupis pouzitych dilti — Dilatace svodnic £400

Dilatace svodnic 400 D03
Soupis pouzitych dilti — Dilatace madel

Dilatace madel D04
Soupis pouzitych dilti — Spoje madel

Spoje madel D05
Soupis pouzitych dilti — Dilatace a spoje spojovacich pask

Dilatace a spoje spojovacich paski D06
Soupis pouzitych dilti — Dilatace vyplni

Dilatace vyplni D07
Soupis pouzitych dilti — Spoje dilata¢nich vyplni

Spoje dilatac¢nich vyplni D08
Soupis pouzitych dilti — Dilatace SP3 +200

Dilatace SP3 £200 D09

Soupis pouzitych dilti — Dilatace SP3 £400
Dilatace SP3 £400 D10



% TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

ArcelorMittal

Prechody svodidel

Prechod svodidla JSNH4/H1 na svodidlo JSNH4/H2 PO1
Prechod svodidla JSNH4/H3 na svodidlo JSNH4/H2 P02
Prechod svodidla JSNH4/H2 na betonové svodidlo P03
Prechod svodidla JSNH4/H3 na betonové svodidlo P04
Piechod svodidla JSNH4/H1 na ZSNH4/H3 P05
Piechod svodidla JSNH4/H2 na ZSNH4/H3 P06
Piechod svodidla JSNH4/H3 na ZSNH4/H3 P07
Prechod svodidla OSNH4/H1 na betonové svodidlo PO8
Piechod svodidla OSNH4/H1 na svodidlo OSNH4/H2/H3 P09
Ptrechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo ZSNH4/H2 P10
Prechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo JSNH4/H2 a na svodidlo ZSNH4/H2 P11
Prechod svodidla OSNH4/H2/H3 na betonové svodidlo P12
Ptechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo OSNH4/H2/H3 kolem pilite P13
Piechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo JSNH4/H2 kolem pilite P14
Piechod svodidla OSNH4/H2/H3 na svodidlo JSNH4/H3 kolem pilite P15
Piechod svod. OSNH4/H2/H3 na svod. JSNH4/H2 a na betonové svod. nesoumérny P16
Piechod svodidla OSNH4/HI1 (stary typ) na JSNH4/H2 P17
Ptechod z oboustranného bet. svodidla na ZSNH4/H2 ve stfednim délicim pasu P18
Ostatni

Podélné sklony mostnich a zabradelnich sloupkt a vyplni 701

Znaceni dilu 702



SEZNAM JEDNOTLIVYCH KONSTRUKCNICH DIiLU SODIDEL NH4

Cislo dilu Nazev

Svodnice

50.0.00 Svodnice NH4

50.0.01 Svodnice NH4 3835

50.0.02 Svodnice NH4 1835

50.0.03 Svodnice NH4 3705

50.0.04 Svodnice NH4 1705

50.0.05 Svodnice NH4 3250

50.0.06 Svodnice NH4 1250

50.0.07 Svodnice NH4 2250

50.0.20 Spodni pasnice SP3

50.0.21 Spodni pasnice SP3-3250

50.0.22 Spodni pasnice SP3-2250

50.0.23 Spodni pasnice SP3-1250

50.1.00 Oblouk vnitini NH4 R 6000 mm
50.1.01 Oblouk vnitini NH4 R 8000 mm
50.1.02 Oblouk vnitini NH4 R 10000 mm
50.1.03 Oblouk vnitini NH4 R12000 mm
50.1.04 Oblouk vnitini NH4 R 15000 mm
50.1.05 Oblouk vnitini NH4 R 20000 mm
50.1.06 Oblouk vnitini NH4 R 25000 mm
50.1.07 Oblouk vnitfni NH4 R 30000 mm
50.1.08 Oblouk vnitfni NH4 R 35000 mm
50.1.09 Oblouk vnitfni NH4 R 50000 mm
50.1.10 Oblouk vnitini NH4 R 75000 mm
50.1.11 Oblouk vnitini NH4 R 100000 mm
50.2.00 Oblouk vnéjsi NH4 R 6000 mm
50.2.01 Oblouk vnéjsi NH4 R 8000 mm
50.2.02 Oblouk vnéjsi NH4 R 10000 mm
50.2.03 Oblouk vnéjsi NH4 R 12000 mm
50.2.04 Oblouk vnéj$i NH4 R 15000 mm
50.2.05 Oblouk vnéjsi NH4 R 20000 mm
50.2.06 Oblouk vnéjsi NH4 R 25000 mm
50.2.07 Oblouk vn¢jsi NH4 R 30000 mm
50.2.08 Oblouk vn¢jsi NH4 R 35000 mm
50.2.09 Oblouk vné¢jsi NH4 R 50000 mm
50.2.10 Oblouk vn¢jsi NH4 R 75000 mm
50.2.11 Oblouk vnéjsi NH4 R 100000 mm
50.3.00 Dilata¢ni svodnice NH4 +-80 mm
50.3.01 Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm
50.3.02 Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm
50.3.10 Dilataéni spodni pasnice SP3 +-200 mm
50.3.11 Dilataéni spodni pasnice SP3 +-400 mm
50.4.00 Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-80
50.4.01 Izola¢ni dilataéni svodnice NH4 +-200

50.4.10 Izola¢ni dilataéni spodni pasnice SP3 +-200 mm




50.4.11 Izola¢ni dilataéni spodni pasnice SP3 +-400 mm

50.5.00 Nébéhova prechodka NH4 17,3% prava
50.5.01 Nabéhova prechodka NH4 17,3%/4% leva
50.5.02 Nébéhova prechodka NH4 8,5% prava
50.5.03 Nébehové prechodka NH4 8,5% leva
50.5.04 Nébéhova prechodka NH4 17,3% leva
50.5.05 Nébehova prechodka NH4 41,5% leva
50.5.06 Nabéhova prechodka NH4 41,5% prava
50.5.07 Nébéhova prechodka NH4 41,5%/3° leva
50.5.08 Nabéhova prechodka NH4 41,5%/3° prava
50.5.20 Nébchové piechodka SP3 8,5% prava
50.5.21 Nébchové prechodka SP3 8,5% leva
50.6.00 Piechodovy dil NH4/B-NH-93

50.6.01 Piechodovy dil B-NH-93/NH4

50.6.02 Ptechodovy dil BS/NH4 pravy

50.6.03 Piechodovy dil BS/NH4 levy

50.6.04 Ptechodovy dil NH4/BS pravy

50.6.05 Ptechodovy dil NH4/BS levy

50.7.00 Koncovka NH4

Sloupky

51.0.00 Sloupek UE 100 krajni 1900

51.0.01 Sloupek UE 100 krajni 1500

51.0.02 Sloupek UE 100 krajni 1300

51.0.03 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900
51.0.04 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1500
51.0.05 Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1300
51.0.20 Sloupek V140 krajni 2170

51.0.21 Sloupek V140-II krajni 2450

51.0.22 Sloupek V140 krajni 1700

51.1.00 Sloupek UE 100 sttedni 1900

51.1.01 Sloupek UE 100 sttedni 1500

51.1.02 Sloupek UE 100 stfedni 1300

51.1.10 Sloupek U 140 stfedni 2400

51.1.11 Sloupek U 140 stiedni 2000

51.1.12 Sloupek U 140 stiedni 1800

51.3.00 Sloupek IPE 100 bez ptitlacné desky
51.3.01 Sloupek IPE 100 bez ptitlaéné desky
51.3.02 Sloupek IPE 100 s ptitlatnou deskou
51.3.03 Sloupek IPE 100 s ptitla¢nou deskou
51.3.10 Sloupek U140 1000

51.3.11 Sloupek U140 1500

51.3.12 Sloupek U140 1800

51.3.13 Sloupek U140 dvourady 2300

51.3.14 Sloupek U140 dvoutady 2000

51.3.15 Sloupek U140 dvourady 1500

51.3.20 Sloupek V140 1900

51.3.21 Sloupek V140 1500

51.3.30 Sloupek U 140 ZS madlovy




51.4.00 Sloupek U 140 zabradelni pravy
51.4.01 Sloupek U 140 zébradelni levy
51.4.02 Sloupek U 140 zébr. pravy pro prov. bez vyplné
51.4.03 Sloupek U 140 zabr. levy pro prov. bez vyplné
51.4.04 Sloupek MS U140 pravy
51.4.05 Sloupek MS U140 levy

51.4.06 Sloupek MS U140 pravy BV
51.4.07 Sloupek MS U140 levy BV
51.4.08 Sloupek ZS U140 pravy

51.4.09 Sloupek ZS U140 levy

51.4.20 Sloupek UE100 stiedni s patni deskou
51.4.21 Sloupek U140 stiedni s patni deskou
51.9.00 Timen pravy

51.9.01 Timen levy

51.9.02 Tifmen

51.9.90 Ucpavka U140

Distancni dily

52.0.00 Trubkova spojka

52.0.01 Distan¢ni dil NH4

52.0.02 Distancni dil NH4-1

52.0.03 Distan¢ni dil NH4 11

52.0.04 Distan¢ni dil NH4 IV

52.0.05 Vyztuha distan¢niho dilu
52.0.06 Distan¢ni dil NH4 11-692
52.0.07 Distan¢ni dil NH4 11-776
52.0.08 Distan¢ni dil NH4 11-858
52.0.09 Distan¢ni dil NH4 11-942
52.0.10 Distan¢ni dil NH4 11-1026
52.0.11 Distan¢ni dil NH4 11-1108
52.0.12 Distan¢ni dil NH4 V

52.0.13 Distan¢ni dil NH4 VI

52.0.14 Distanc¢ni dil NH4 V P

52.0.15 Distan¢ni dil NH4 11-645
52.0.16 Distan¢ni dil NH4 11-743
Madla

53.0.00 Madlo 1980

53.0.01 Madlo 3980

53.0.02 Madlo 4550

53.0.03 Madlo 2550

53.0.04 Madlo 3300

53.1.00 Zacatecni madlo pravé

53.1.01 ZacéateCni madlo levé

53.1.02 Koncové madlo pravé

53.1.03 Koncové madlo levé

53.1.04 Zacatecni madlo II levé

53.1.05 Koncové madlo II levé

53.1.06 Zacate¢ni madlo II pravé
53.1.07 Koncové madlo II pravé




53.2.00 Dilataé¢ni madlo I

53.2.01 Dilataé¢ni madlo II

53.2.02 Dilataé¢ni madlo II

53.2.03 Dilata¢ni madlo I +-400

53.2.04 Dilata¢ni madlo II +-400

53.2.05 Dilata¢ni madlo II +-400

53.3.00 Manzeta madla

53.3.01 Manzeta madla thlova

53.3.02 Manzeta pojistna

53.4.00 Dilata¢ni manZeta madla +-80

53.4.01 Dilata¢ni manZeta madla +-200

53.4.02 Dilata¢ni manZeta madla +-400

53.5.00 Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-80

53.5.01 Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-200

53.5.02 Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-400

Vyplné

54.0.00 Zabradelni vyplii z vodorovnych ty¢i

54.1.00 Zabradelni vypli ze svislych ty¢i

54.2.00 Zabradelni vypln ze svafované sité

54.3.00 Dilatacni zabradelni vyplin VT +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.01 Zabradelni dil VT 1

54.3.02 Zabradelni dil VT 2

54.3.03 Zabradelni dilata¢ni dil VT 1

54.3.04 Zabradelni dilata¢ni dil VT 2

54.3.10 Dilata¢ni zabradelni vyplit VT +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.3.11 Zabradelni dil VT 1 +-400

54.3.12 Zabradelni dil VT 2 +-400

54.3.13 Zabradelni dilata¢ni dil VT 1 +-400

54.3.14 Zabradelni dilata¢ni dil VT 2 +-400

54.4.00 Dilata¢ni zabradelni vyplin ST +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.4.01 Zabradelni dil ST 1

54.4.02 Zabradelni dil ST 2

54.4.03 Zabradelni stfedni dil ST

54.4.04 Zabradelni dilata¢ni dil ST

54.4.10 Dilatacni zdbradelni vypln ST +-400 (sestava bez spoj.mat.)
544.11 Zabradelni dil ST 1 +-400

54.4.12 Zabradelni dil ST 2 +-400

54.4.13 Zabradelni dilata¢ni dil ST +-400

54.5.00 Dilata¢ni zabradelni vypli S +-200 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.01 Zabradelni dil S 1

54.5.02 Zabradelni dil S 2

54.5.10 Dilata¢ni zabradelni vypln S +-400 (sestava bez spoj.mat.)
54.5.11 Zabradelni dil S 1 +-400

54.5.12 Zabradelni dil S 2 +-400

Spojovaci pasky

55.0.00 Spojovaci pasek 1110

55.0.01 Spojovaci pasek 3110

55.0.02 Spojovaci pasek 4140




55.0.03 Spojovaci pasek 2140

55.0.04 Spojovaci pasek +-200-540

55.0.05 Spojovaci pasek +-400-940

55.1.00 Dilatacni spojovaci pasek +-200-4140
55.1.01 Dilatacni spojovaci pasek +-200-910
55.1.02 Dilatacni spojovaci pasek +-400-4140
55.1.03 Dilatacni spojovaci pasek +-400-1110
55.2.00 Izolaéni spojovaci pasek +-200-540
55.2.01 Izola¢ni spojovaci pasek +-400-940

Spojovaci material

59.0.00 Sroub se $estihrannou hlavou M10x45-4.6—tZn

59.0.01 Sroub se §estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn

59.0.02 Sroub se estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn

59.0.20 Sroub se §estihrannou hlavou M12x35-4.6-tZn

59.0.21 Sroub se §estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn

59.0.40 Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn

59.0.41 Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn

59.0.42 Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn

59.0.43 Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn

59.0.44 Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn

59.0.45 Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn

59.0.60 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6-tZn
59.0.70 Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tyfthranem M12x30-4.6—tZn
59.0.80 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn
59.0.81 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn
59.0.82 Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn
59.1.40 PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn
59.1.41 PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn
59.1.80 Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn
59.2.00 Matice M 10 - 6 — tZn [SO 4032

59.2.20 Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.40 Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.41 Matice M 16 - 8.8 — tZn ISO 4032

59.2.42 Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035

59.3.40 Potazena matice M 16 - 6 —tZn

59.4.00 Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5)

59.4.01 Podlozka 10-tZn (0 34/11/3)

59.4.20 Podlozka 13-tZn (o0 24/13/2.5)

59.4.40 Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3)

59.4.41 Podlozka 18-tZn (0 40/19/4)

59.4.60 Kryci podlozka 2xM10

59.4.70 Podlozka 14-tZn (0 45/14/4-otvor je Ctythranny)

59.4.71 U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka)

59.4.72 U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka)

59.4.80 Kryci podlozka M16

59.5.40 Izola¢ni podlozka 40/17-3

59.5.41 Izola¢ni podlozka 50/26-6

59.6.00 Kotva OMO M16 komplet




59.6.01

Kotva OMO M24 komplet

59.6.02

Kotva OMO M20 komplet

SEZNAM JEDNOTLIVYCH KONSTRUKCNICH DIiLU SODIDEL AM

Cislo dilu Nazev

Svodnice

60.0.00 Svodnice AM4

60.5.00 Néabehova prechodka AM 17,3%/9,8° prava
60.5.02 Nébehova prechodka AM 8,5%/4,7° prava
60.5.03 Nébehova prechodka AM 8,5%/4,7° leva
60.5.04 Nébehova prechodka AM 17,3%/9,8° leva
Sloupky

61.0.00 Sloupek V100 krajni 1710

61.0.01 Sloupek V100 krajni 1960

61.0.02 Sloupek V100 krajni 2210

61.1.00 Sloupek C120 stiedni 1710

Distanéni dily

62.0.00 Distanéni dil M1

62.0.01 Distanéni dil M2

SEZNAM JEDNOTLIVYCH KONSTRUKCNICH DILU SODIDEL A-NH-94

Cislo dilu Nazev
Svodnice

Svodnice A-NH-94
Sloupky
3.00 Sloupek SIGMA 100-1900
3.01 Sloupek SIGMA 100-1900

Spojovaci material

40.03

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn

10.10

Kryci podlozka M10




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — JSNH4/N2 vy§kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a étythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (0 45/14/4-otvor je Ctyrthranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tyfthranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinové podlozka) 59.4.71
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—Zn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




1or sn| uog %04 A A A [PHIRORILY 1102 @
- IDOI_Q Imm<z \>Ov._m\> L91dl A NJAONVLSN 310 NXINOTS YX130s
INYQY¥0dSN 3A0YOLSONd L9}
<_._o.__mn_ MVIS3S _zmv_:w_._.mzox NZ\ ?Izmﬁ OI_Q_QO\/W MZZ<W_._.WOZQmﬁ dL 30 NQVIXYZ OHIAONOL3E 00 3S JOVSO'LINVEE AMdNGTS 3ZBN anNMod
J
e AQZIP 43NS
00005 X ¢ 0505 70508 00008 X ¢
ﬂ\\ Il
¥ 0002 X U I N
000G X 1 _
TTIs X ¥ AT/ AL 0TC T 00008 x AR XL TTAERE;
05Z%
v 000%
T (052) 5¢
m ~
) = - Il Il P ——
- 1 = k3 - = k3 = 1 0 - 3 = . N = k3 PITEd = —_—
%8 [ [ |17 [ T 1 %58
WENEEL WNTONO G66~ G66~ G66~  S66) G661 0681 | 0008 000% 000 0007 [GeS! G661 661~ G66~ S66  S66 YGNGAEL NNTOY0
QYN Ww 05 XYW . 2 b ___k QYN Ww oG XYN
508 T 508
T 0788 g 0788
v AHNOT0
A IN/VHNS? IN/VHNST AHNOT0
HIGYN AMONSM = 15y) YNZ3a0ud 1Y) YNZ38nud HIEYN ANONSA
9 0FHOd
00L:L I
INYQY0dSN 3A0T30
00l vl
(\/ -
0065 J
1765
0L065 .
¥ 10dS
07265 Z
07765 e 2
08°0'65 3 S
1 ] — 1 70dS H =
= ~
3 g
02065 ) |
Dects) 00075
0765 =
0L065 i el
¢ 10dS
[ 52
oLk W 0Ll W s
371 a V130 — —
g-9 73y V-V 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — JSNH4/N2 — vy$kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je Ctythranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




cor

IN]I

110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

ALYEX HIBYN AAOMGAA
CN/VHNSP 07QIG0AS INNYYLSONQIr

L91dl A NJAONVLSN 310 NXANOTS WMT30«
INYOY30dSN JAOHOLS0Yd L9}
dl 310 NQYDIYZ OHIAONOL3E 00 3S JVSO'LINWEE AMdNOTS 3ZTN ANY0d

)
e AZIP 43NS
00005 70°G06 2008 00005
Il Il
¥ 00025 X U I O \ * ¥
000G X U —
[IENTR 10015 X U 00006 x4 Weisxg
szh
0007
913 08
g
Il 1L _
I = =~ E £ = = 1 1 =~ =~ = L aJT~ £ £ | -3 I - =~ q1 _——=
[ | [ [0 [ %L
WINZYAL WINT0M0 g g g g
oL o 86~ 586 sz 7 0008 0007 0007 0007 0007 i [ 1555 636~ 986
08 T 508
T S6LY g 6Ly
Vo poyum
A IN/VHNS? IN/PHNST AMLYNY
HIGYN MOXSM = 15y) yNZaenud 15Y9 YNZI8Nd — = H38YN AOYSAA
9 FHod
00L:L W
INYQY¥0dSN 3AONTID
00} o
(\/ -
027265 J
1765
0£°0'65 T\ RIS
¥ 10dS
07265 Z
0rv65 e %
08'0°65 B s
T — 1 10dS H =
= ~
S g
0CT6S ) _
NVRT = 00075
0065 S (m_
¢ r0dS
Ji44 5T
oLk W 0L W s
ERITE a W13 0z N 0z W
8-9 73y V-V 73y

[PHINORIIY [102 O

NINFYIL NINTONO
QYN ww oG XYN




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — JSNH4/H1 — vy§kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (0 45/14/4-otvor je ¢tythranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinové podlozka) 59.4.71
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




cor IN]I

110¢

X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

LH/¥HNSP 070IG0AS INNVYLSONQ3r

AHNO1d HJBYN AAOMRAA

L91dl A NJAONVLSN 310 NXANOTS WMT30«
INYOY30dSN JAOHOLS0Yd L9}

dl 310 NQYDIYZ OHIAONOL3E 00 3S JVSO'LINWEE AMdNOTS 3ZTN ANY0d

[PHINORIIY [102 O

J
e AGZI® ¥3HS
00005 X ¢ 20505 70508 00008 X ¢
| Il
7 7 i 7 3 3 7
001025 X U \ \ I
TG X ¥ UTE X ¢ 00071 X U 000106 x4 ATIB XL IEACRE;
007G X U
052y
v 000%
I (0s2) 58
g >
- f~ - U
) = - Il Il I —
- 1 = k3 - = £ = 1 - = = e N £ k3 PITEd = ‘.W
%8 [ [ [ [ [ [ [ T 1 %58
WINTEL AINTOXO 66~ 66~ G66 ~  G66l G661 0651 | 0008 0002 0002 0002 0002 0002 0002 B G661 G661 ~ G66 ~ G66~ S66 FENGEL AINTOXO
QYN ww oG XV p T Tl T QVN ww 05 XYW
508 T 508
T 0¢88 g 0288
v AHNOI
A LH/FHNSP IH/PHNSP AHNO0
HIBVN AMOMGAN = 15y YNZ380ud 1SY9 YNZ38nNd HABYN ANOMSAA
9 0T HOd
00L:L W
INYQY40dSN 310130
o0l ug
(\/ R
aACE
0L0°65 H— TTS
¥ 10dS
0r65 =
0vY65 = 3
08065 3 S
T — 1 70dS 3 =
= ~
3 g
0065 iR _
0L065 & (m_
¢ 10dS
I Vet
oLl W 0kl W 15
31 a 130 —_ —
8-8 7y (R E




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — JSNH4/H1 — vy§kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek UE 100 krajni 1900 51.0.00
Trubkova spojka 52.0.00
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na trubkovou spojku SPOJ 3

Sroub s polokruhovou hlavou a &tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
Podlozka 14-tZn (o 45/14/4-otvor je Ctythranny) 59.4.70
Pripojeni trubkové spojky na sloupek UE 100 SPOJ 4

Sroub s polokruhovou hlavou a ¢tythranem M12x30-4.6—tZn 59.0.70
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




yor

IN]I

110¢

X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

ALYEX HIBYN AAOMGAA
LH/¥HNSP 070IG0AS INNVYLSONQ3r

L91dl A NJAONVLSN 310 NXANOTS WMT30«
INYOY30dSN JAOHOLS0Yd L9}
dl 310 NQYDIYZ OHIAONOL3E 00 3S JVSO'LINWEE AMdNOTS 3ZTN ANY0d

[PHINORIIY [102 O

J
e AZIP 43NS
00008 70508 70508 00008
| il
7 7 q\\ v 7 7 7 7
00072 X U N
TS X ¢ 0001 XU 00006 x4 TS X ¢
001G X U
05Ty
v 000%
T (057) SIS 08
g >
N t g P
: 1 1 _
I = =~ E £ = e~ x =~ . £ £ | -3 I £ =~ q1 _——=
_ L " L L " L L _ L
FENGEL WIN10X0 86~ 86 55| | 000% 000z 0002 000 00¢ 0002 0002 00z 000 [ |S55C <96 586 HEN3EL INTOXO
QYN Ww oG XVA k i QVN ww 03 XYW
<08 T <08
T 6Ly g S6Ly
Vo oy
A IH/PHNSP LH/PHNS? AMLYNY
HIGYN MOXSM = 15Y YNZ3E0Nd 15Y9 YNZI8Nd — = YN MO
9 0FHOd
0Lk I
INYQY¥0dSN 3A0NTID
001 ovl
(\/ -
LA
0065 H T
7 1045
0765 G
0768 = 3
08065 g S
T — S + <
= ~
S g
0765 ) I
L0768 i (m_
£ 10dS
142 vEe
oLk W 0Ll W s
3L (R TE —_ —_
g-g 73y e




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dila — JSNH4/H2 - vys§kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni pasnice SP3 50.0.20
Néabehova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02
Néabehova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20
Sloupek V140 1900 51.3.20
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Pripojeni svodnic na sloupek V140 SPOJ 6

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40




[PHINORIIY [102 O

sor 18N 1102 X0y A A A
- IDOn_Q Iwm<Z \>O¥m\> L91dl A NJAONVLSN 310 NXINOTS YX130s
£oil VHOTHA VS INpIRRISNOX NI\ VHNSP O1dI0AS INNVELSONASP dL 310 NAYIYZ OH3AONOLIE 00 35 _30.__%,%%%%@%3%_-%2&%:&“_
J
e AQZIP 43NS
00005 X ¢ 20505 /00005 X U 70505 00005 X ¢
Il Il
! ¥ I ) T = —F i
0C01S XU /|
0TIE Xy T XU 02005 X U 0TS Xy
ZC0IS X ¢ 052v WIS X ¢
000%
A_l/m (052) GLe
m <o
= | 12 | "
T. e T — = T — = i = = T u_hnum\\*\ \MV
%58 il lj " ~ T %8
WINFHIL WINTOMO g
0 0 06 Yo 666~ G66 566 0661 066/ 06ST | 0002 0002 0002 0002 0002 0002 000z | [oegl 0661 0661 666~ G66  G66
508 T <08°
T G788 q G798
v AHNOT0
A TH/HNS? TH/PHNST AHNOTA
HIBYN AAOYSAA 1SY) YNZ38nyd 1SY YNZIBnNd — = HIYN AMOYSM
9 QIHod
00l W
INYQY¥0dSN JAONTID
00765
VT wves  [hTes -
09065 0vv'65
6 r0dS 08065

L 10dS

G rods

Ol
3 vi3a

0Ll W
0 vi3a

«(0L12) 00LL

8-8 73y

= L
(7] o
_/ll 21oes
= 3
N (
Y62 £1'0°2s

123
0L IN

AINFHAL NINTONO
QYN Ww oG XVW

0061

— 0CCIe

0C:L W
V-V 73




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — JSNH4/H2 — vy¥kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni pasnice SP3 50.0.20
Nébehova pirechodka NH4 17,3% prava 50.5.00
Nébehové pifechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek V140 krajni 2170 51.0.20
Sloupek V140 1900 51.3.20
Sloupek V140 1500 51.3.21
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distancni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
PodloZka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ §

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—Zn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6-tZn 59.0.81
PodloZka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni svodnic na sloupek V140 SPOJ 6

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




qor IN]I 110¢ X0y

ALYEX HIBYN AAOMGAA

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

CH/VHNSP 070IG0AS INNYYLSONQIr

00006\ 1C€’lS ou.m.g/ ¢0°605
Jj

'.] 1| I L}

L91dL A NJAONYLSN F10 NXANOTS Y130«

INYOY30dSN JAOHOLS0Yd L9}

dl 310 NQYDIYZ OHIAONOL3E 00 3S JVSO'LINWEE AMdNOTS 3ZTN ANY0d
—_—

oe AQZF ¥INS

[PHINORIIY [102 O

/00005 X U
/I

¢0°G0G N\ 0C¢lS X ?—Nﬁ._mu /00005

_ : : T F W " —— - " — —
00008 07508 0o XU/ /|Z 0505 7 0z0es
AN RRA oG XU 02008 AR
05ch
(0s2) 11 000y
ﬁ<‘ 0661 ez | T 06st 0661
g
I 2
= | [ I I I O
- ITE3d = = | B = T~ =~ | - | 3 | F p—
%L i f f b _ %l
WINZYIL WINTONO g g g d g g g g WINFUAL WINTONO
GG o0 G86~ 86 86 OLSC| 000 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 0002 000¢ 000¢ 000z | [S951  SB6° 98 86 ML M0
<08 T 508"
T 06LY g 06L7
Voo oy TH/YHNST ZH/VHNST ALY
HIBYN ANOMSAA 15¥9 YNZ38nud 15Y9 YNZI80Nd — = H38YN AOYSAA
9 @THod
00k I
INYQY¥0dSN 3A0NTI0
0763 orl
VT wves  [hTes -
09065 0vV6S
6 10dS 08065
S
T

L rOdS

Ol
3 vi3a

«(0L12) 00LL

=3 X
(7= (=]
_/ll ¢rocs
=\ —
N (
Y67 £1'0'78
0L W )
0 vi3a 0z W
g-8 73y

0061

0C:L W
V-V 73




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — JSNH4/H3

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni pasnice SP3 50.0.20
Néabehova prechodka NH4 17,3% prava 50.5.00
Néabehova prechodka NH4 8,5% prava 50.5.02
Nabéhova prechodka SP3 8,5% prava 50.5.20
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Sloupek U140 1800 51.3.12
Sloupek V140 1900 51.3.20
Sloupek V140 1500 51.3.21
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni spodni pasnice SP3 na sloupek V140 SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dilii na sloupek V140 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni svodnice na sloupek V140 SPOJ 11

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Kryci podlozka M16 59.4.80
PodloZka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




Lor 1sn 110z oY

£81dL YHOTRI AAVLS3S |NOIMULSNOX

CH/YHNSI 070IG0AS INNVHLSONAIN

%//

INYOYY0SN 3ADHOISO¥d L9L.

dL I NOVDIYZ OH3AONOL38 00 35 KVSO'INVIEE DKINOTS 3ZIN A0

A

—_—
AP AHS

[PRIHORIY LIOZ QD

REA

L7

OV C'6S]
0¥ '6S|
08’65
C80'6S]
L 10dS

0L
37v130

oL N
Qv

00008 X U
FIE 0661 SI6V=S66G
ﬁ%sxn Tﬁ [ ﬁ 0007 a 000 i 0007 ﬁ 0002 a 0007 ﬁ 0002 a 000 ﬁ sow\a 000 “Jm& TR X [TTETT
AL T NS t v ~ v v L] /
uTiexg  EIEXY G967 05 |\ 0001 0001 0002 000 000 0002 0000 000 0000 0002 000 002\ 000% 0000 0%, BT VTS XY TN e
0163-5960 0050 07008 X U 0US08 01655969
0ze8 0ze8
5 W@T ﬁm 435 T t‘\
S5 AT
= =1 =TI =] | |
i
HIN _ H — SH/PHNS _m
38YN AA0MSAA 15Y) YNZ380ud
2 07Hod
00LL N
INYQYY0dSN 3AOMTZ)

M 02005
M. 7 Th0T8 \ IeIs
8 g
g g
3
~ I
€108 - .
T Sy
059 ] a
4 e
%m“_m:« 0z:L




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — NJS3A-1,33/N2 vySkovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice A-NH-94/N

Sloupek SIGMA 100-1900 3.00
Sloupek SIGMA 100-1500 3.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 3

Sroub se §estihrannou hlavou M10x45 - 4.6 - tZn 59.0.00
Matice M10 -6 - tZn 59.2.00
Podlozka 11-tZn 59.4.00
Kryci podlozka M10 10.10
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA prubézna ¢ast SPOJ 2

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40 - 8.8 - tZn 59.0.44
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80




80r IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

AHNO1d HJBYN AAOMRAA
CN/STL=YESPN 0TAIG0AS INNYYLSONQIr

INYOYYO4SN JAOHDISONd £9) [PHINORIIY [102 O

dl 310 NQYDIYZ OH3AONOLIE 0 35 JOYSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN anX0d

—_—
AQZI ¥INS

il

1

soeel

Gogel

A A A

|

e T

L 1 |
oot

l i

i
)

—-4

L] L 1 1 1 1

—-4
—

Geel

0eel

gzl "~ 0ggl

—_—

oegl © o 0ggL Doaz 0002 eel T vegl el o yeeL T eeel DD0z 0002 0eel - o0egl ¢ 0egl T Gegl ¢ 0gEL T GZglL

NINFAL WINTOMO
QYN ww oG XvA

001X g\ 00 X £\

-
%19 %97 %7 b9 WANZEAL WINTOXO
A QYN W 0G XYN
HIGYN AAONSAA 1593 YNz380 HIGYN AAOYSAA
J (3HOd A_m A_ﬂ
00L:L W

INy@y¥0dSn 3A0M130

0061

0061/006}

0SL

181

£00r 0L N
o VN

0Z:k W
8-8 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dila — NJS3A-1,33/N2 vy§kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice A-NH-94/N

Néabehova prechodka A-NH-94 - 17,3%

Sloupek SIGMA 100-1900 3.00
Sloupek SIGMA 100-1500 3.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 3

Sroub se §estihrannou hlavou M10x45 - 4.6 - tZn 59.0.00
Matice M10 -6 -tZn 59.2.00
Podlozka 11-tZn 59.4.00
Kryci podlozka M10 10.10
Pripojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 2

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40 - 8.8 - tZn 59.0.44
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80




6o 1sn| oz Y0y AILYYN HIBYN AAONSAA R PRIV 1102

dL 370 NAYIXWZ OHIAONOL3E 04 3S JAVSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN aNXOd
£91dL YHOTRIA MVLSTS INJINULSNOM Nz\ C=YESMN OTAIAOAS INNVYHLSONAFr

J
e AQZI ¥3InS
I G6Ly ] . I S6LY 1
L L | ] | | L L | L L L | L L L | L L | ] L
GIgl 7659 559 Gt o017 YESL C 0%l 9ok~ ¥ECL © 5eL . e6ek © WECL © 9%l e0el © vEelh © €eCL . geel © vegh ~ 0esl Il 7059 659 Gigl
015 OIS

i
00 X U 00} X U A_lw 00¢ X ¢

WINZYIL NINTOXO - — NINZYIL NINTONO
v o " IN/E1-YESIN IN/SL-VESIN H wIz< ) g
HIGYN AAONSAA 1SY5 yNZand 1573 INZI6nHd HIBYN ANONSAA

J @31Hod

Q0L:L W
INY@Y40dSn 3A0XTI0

@l

:L
]

0061

0051/006!

L

06L

R, E—————— - S———

18l 3 8L

SN :
37v130 @ v13d g-9 3y V-V 73

0L N 0C:1 W




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — NJS3A-2/N2 vy§kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice A-NH-94/N

Sloupek SIGMA 100-1900 3.00
Sloupek SIGMA 100-1500 3.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 3

Sroub se §estihrannou hlavou M10x45 - 4.6 - tZn 59.0.00
Matice M10 -6 - tZn 59.2.00
Podlozka 11-tZn 59.4.00
Kryci podlozka M10 10.10
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA prubézna ¢ast SPOJ 2

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40 - 8.8 - tZn 59.0.44
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80




oL IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

AHNO1d HJBYN AAOMRAA
IN/Z-YESPN 010IG0AS INNYHLSONGIr

INyQYH0dSN JAOYOLSO¥d L9}
dl 310 NQYDIYZ OH3AONOLIE 0 35 JOYSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN anX0d

—_—
AQZI ¥INS

0

1

[PHINORIIY [102 O

\l \_

sogel

1 L

|

] 1
1 1 1 ] L

—-9
k>4

s

| L il L L

L |

|
L 1

geel ©o0egl

%96
NINFYIL NINTONO
QYN ww oG XYN

00}

LN
37v130

Gegl ©0gel T 0geL ¢ 0gglL 0002 0002 0002

0002 0002 0002 0002 0002 Deel

00°¢ X U

o

007} X U 001 x ¢

0Lel

0eeL © Gzel

0°¢ X L

=
o
‘\;T

HIBYN ANONSAA

L

IN/T-VESIN

1Sy YNZ380dd HIBYN AAONSAA

<

J @3Hod

%
0011 W

INYQy¥0dSn 3A0MT30

0061

0SL

£0°0¥

0Z:k W
8-8 73

ogel © o Gegl

WINFYAL NINTONO
QYN ww 06 XVW

0051/0061

I




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — NJS3A-2/N2 vy§kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice A-NH-94/N

Néabéhova prechodka A-NH-94 - 17,3%

Sloupek SIGMA 100-1900 3.00
Sloupek SIGMA 100-1500 3.01
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hl. a ovalem M16x30 - 5.8 - tZn 40.03
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Piipojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 3

Sroub se $estihrannou hlavou M10x45 - 4.6 - tZn 59.0.00
Matice M10 - 6 - tZn 59.2.00
Podlozka 11-tZn 59.4.00
Kryci podlozka M10 10.10
Pripojeni svodnic na sloupek SIGMA priibézna ¢ast SPOJ 2

Sroub se $estihrannou hlavou M16x40 - 8.8 - tZn 59.0.44
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80




e 1sn| oz Y0y AILYYN HIBYN AAONSAA R PRIV 1102

dL 370 NAYIXWZ OHIAONOL3E 04 3S JAVSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN aNXOd
£91dL YHOTRIA MVLSTS INJINULSNOM NZ\ ¢—VESPN 01dI00AS INNYHLSONAIr

—_—
oe AGZP ¥INS
; 6L A " A GBLY A
L L 1] l | | ] .r L L L]
GIgL 659 68y SIgl 0002 0002 0002 0002 0002 D00Z GIEL GGy Gey qIfl
015 0ls
v

g

0071 x U A_lw

NINGEL WINTONO HNV—d HNV—d NINGEEL NINTONO
QYN wuw o5 XVN IN/Z-VESIN QYN Www o5 XA
HIGYN MOXGAA 1SYQ YNZ380Yd A_L T HAGYN ANOYSM

0 (31HOd g v

00L:L W
INY@Y30dSn 3A0M130

S— —
R W ————.  S——

0061
0061/006}

06L

————————

AN 0zl W
g8-g 73y V=Y I3y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouZitych dild — JSAM/N2 vy§kovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek V100 krajni 1710 61.0.00
Néabehova prechodka AM 8,5%/4,7° prava 60.5.02
Distan¢ni dil M1 62.0.00
Distan¢ni dil M2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek V100 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




o IN]I

110¢ X0y

YHORIA AAVLS3S INIMNULSNOM

AHNO1d HJBYN AAOMRAA
CN/IWNYSP 010IG0AS INNYHLSONGIr

INyQYH0dSN JAOYOLSO¥d L9}
dl 310 NQYDIYZ OH3AONOLIE 0 35 JOYSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN anX0d

[PHINORIIY [102 O

J
e AQZIP 43NS
00009 X ¢ 20509 70509 000709 ¥ ¢
Il Il
. a\\ B \\ 8
000729 X U -
TTIs X ¥ AT/ AL TIg X T 000109 x4 AR XL TTAERE;
0%2h
v 0007
T (052) 5¢
g >
] £ g o
) = - Il Il P ——
- I = £ = £ = 11— =~ =~ | NI = £ | 3 E ] —
%38 _ i i T %8
FENGREL WNTOXO 66~ G66 S66°  G66) 5661 0651 | 0002 0007 0007 0007 G 3661 G661~ 966~ S66  G66 WENGAEL INT0X0
QYN Ww 05 XYW ek #—k QYN Ww oG XYN
08 T <08
T 0798 g 0588
v AHNOT0
A IN/VHNS? IN/VHNST AHNOTA
HIGYN AMONSM = 15y) YNZ3a0ud 1SY9 YNZ380¥d HIBYN AOYSA
9 QTHod
00L:L I
INYQY30dSN 3A0XTD
00!
0¥l
\M)u | _—— 0010
g i 000719 i T
= =il Ll ~
=) BT m
00 00029
000709

0L N
3130

| r0dS

(]
0 vL3d

0iL
o\
05

0C:L N
V-V I3y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — JSAM/N2 vy§kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek V100 krajni 1710 61.0.00
Néabehova prechodka AM 17,3%/9,8° prava 60.5.00
Distan¢ni dil M1 62.0.00
Distan¢ni dil M2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dilii na sloupek V100 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




e IN]I 110¢

X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

ALYEX HIBYN AAOMGAA
CN/IWNYSP 010IG0AS INNYHLSONGIr

INyQYH0dSN JAOYOLSO¥d L9}
dl 310 NQYDIYZ OH3AONOLIE 0 35 JOYSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN anX0d

[PHINORIIY [102 O

J
e AZIP 43NS
00009 70509 20509 00009
I I
\ . 10029 X U il L \ ¥ ¥ f
— 00079 X U - -
e 0T TR 00009 X U 716 TR
0Szr
v Aomuv 000y
T 913
g
I | 7]
= =~ 1 £ = = T~ =~ =~ = L aJ~ £ £ | -3 I - =~
11 _ 1T
WINZYAL WINT0M0 g g g NINFYIL NNTONO
GG W00 86~ 586 552 L@ j 000§ 0007 0007 000% 0007 ] MERGEL FIOK
T 614 W G6LY
Vo poyum
A IN/VHNS? IN/PHNST AMLYNY
HIGYN MOXSM = 15y) yNZaenud 1SY9 YNZ390¥d F3BYN AAOYSAA
J 0IHOd
00L:L W
INYQY0dSN 3A0T30
001
ofl
\M)u l_— 0019
g ; 000719 i s
S R
= [ m g
il 00029
= _\ 001009 .
1 10dS ~
RN
oLl W RN /(\/ 3
3 7vL30 gt 10029
0zl W 0z:h W
8-9 73y -y 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — JSAM/H1 vyskovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek V100 krajni 1710 61.0.00
Néabehova prechodka AM 8,5%/4,7° prava 60.5.02
Distan¢ni dil M1 62.0.00
Distan¢ni dil M2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek V100 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




e 1sn 102 0¥ AHNOTQ HIBYN AAOMSAA INYIY04SN JAQUOISON £ [PHIMOROLY |07 D
i e ~ dL 710 NQYIZ OH3AONOL3A 00 35 JAVSO'LINVEA AMNOTS IZBN aniod
VHOTYd AAVLSIS INQYNMLSNOX LH/YSP 0T10IG0AS INNYMLSONQIN
0]
e AQZIP 43NS
00009 X ¢ 20609 70'G09 00009 X ¢
i i
[ [} Y R 1 . ]
— — 00079 X U 00009 X U — —
X X X X
XN TS X T ORI UTIS X ¢ e xXy
05zh
v 0007
T (052) 5¢
g 5]
: _ r ) Il
. = = | L 7l N — =
- 1 3 3 3 £l £ 1 ) = . N 3 C I —=
%8 [ _ lf 17 T 1 %58
PENGEL HINTDXO 66~ 66 G66 G661 G661 065+ 0002 0002 000 0007 0002 0002 0002 565 | G661 G661 66 ~ 566~ S66 YENZIEL NINTOXO
QYN Ww 05 XYW ek QYN Ww oG XYN
508 T 08l
T 0£98 g 0788
v AHNOT0
A IH/WYSP IH/ VS AHNOTA
HIGYN AMONSM = 15y) YNZ3a0ud 1SY9 YNZI80Nd — = HIYN AMOYSM
9 FHod
00L:L W
INYQY¥0dSN 3AONTID
00}
ol
\M)u l_— 0019
g ; 00019 T TRss
S|t b 11
o — | 4 — J— J— Y — —_
vl ) Ll g
AR 00029
= _\ 00009 3
1 70dS ~
OLL N
oLl W RN /(\/ 3
3130 cee 100729
0L 0z W
8-9 73y V-V 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — JSAM/H1 vyskovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek V100 krajni 1710 61.0.00
Néabehova prechodka AM 17,3%/9,8° prava 60.5.00
Distan¢ni dil M1 62.0.00
Distan¢ni dil M2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dilii na sloupek V100 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




sir

IN]I

110¢

X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

ALYEX HIBYN AAOMGAA
LH/IWYSP 010IG0AS INNYHLSONG3r

INyQYH0dSN JAOYOLSO¥d L9}
dl 310 NQYDIYZ OH3AONOLIE 0 35 JOYSO'LINVEE AMdNOTS 3ZTN anX0d

)
e AZIP 43NS
00009 70509 20509 00009
Il Il
L R [ \\ Y R \\ 1 8\ ] [} ¥
Mﬁ.s T s 00079 X 00009 X U 5 BT
00019 X U
szh
v Aomuv 000y
T 913
g
[RRTe . | ~ T Il I 1
- I—] A—|‘ m —
Il |
< —~E 7T = —F = o = 1] = ~— 3 = ~— >
4L [ ] i [ %L1
WINZYAL WINT0M0 g g g Q g g NINFYIL NNTONO
oL o $86° 86~ 85~ OLSI[ ] 000 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0L5C GB6~ 586~ G86 AL Mo
7508 T 08l
T S6LY g 6Ly
Vo oy LH/WVSP IH/NVSP AALYHN
HIGYN MOXSM = 15y) yNZ3Enud 15Y9 YNZI80Nd — = H38YN AOYSAA
9 FHod
00L:L W
INYQY¥0dSN 3AONTID
00}
ol
= l_— 0019
m ; 00019 T TRss
S|t b 11
3| Al bl -
vl ) Ll g
AR 00029
= _\ 00009 3
1 70dS ~
OLL N
oLl W RN /(\/ 3
3130 cee 100729
0L 0z W
8-9 73y V-V 73y

[PHINORIIY [102 O




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H2 — H3 — vy$kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Nabéhova prechodka NH4 17,3% leva 50.5.04
Sloupek U 140 stiedni 2400 51.1.10
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Distan¢ni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podloZka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se §estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 —tZn [SO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




100 1sn 110z oY

£81dL YHOTRI AAVLS3S |NOIMULSNOX

AALYUN HIBYN AAOMSAA
CH/TH/¥HNSO OTQICOAS INNYMLSNOE0

INYOYY0SN 3ADHOISO¥d L9L.
dL TN (XVDIYZ OH3AONOL3S 00 35 KOVSO'INVEE AWINOTS 71N AM0d

Ly'T6S
Lv'¥'68
[aZ
068
¥4 10dS

o« LVAQLNON ONZON 3
<G A0 NONVLSI V ANdnOTS
j.e.s X4 j.qs X7 TG X7 0 Az ,msm JWSET JROE T JRTETT
A\ X yd X F _~ L b L A\ | L A\ |8 | X |8 L -,m Lty 7 X % . A 21X 7 7
AVY £\ r N £ e E_\ I i I 1\ I T A\ 1 I 1 I | \ I/ /7 ¢ £\ E £ £\ e/
RNV RV —___/ ) |\ N N
TS X9 TG X e W05 X . K (LR TG X9
AazZr s <) VIYSCE3Yd NN AGZY S
(323 RO\ (0TS VHIRd
0007 (323 g v
S6LY <9 SLe
_hm_ o 9 (02) Al __u ﬁ‘
=n= =1 g2 I Fan= | |
T = — i T
o | == == & = i) e
86 86 <86 <89 <86  ceg  OLCH| 000¢ 0002 0002 0002 000¢ 0002 000 0002 000 0002 000C | [0S ~ <86 G5~ C80 G96 G86~ 086
Foah ek
08 f 08
0028 0028
J
ook
ALY TH/PHNSD TH/PHNSO ALY
HIBYN AOMSA 1SYD YNZZ804d O @Hod 1Y) YNZ38Q4d FIBYN ANOYSAA
0041 W
INYQY30dSN A0NTE0

L

w
L

0L N
Qv

ovl

ot

3
Lr

669

'\j JTL

ozl

S6lL

1 L

PITIS T

0042

00£2°0002

143

m

0Z:LN
8-9 73y

[PRIHORIY LIOZ QD

£\

eSS




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — OSNH4/H2 — H3 — vySkovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Néabehové prechodka NH4 8,5% leva 50.5.03
Sloupek U 140 sttedni 2400 51.1.10
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 dvourady 2300 51.3.13
Sloupek U140 dvourady 2000 51.3.14
Distan¢ni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podloZzka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni svodnic na distancni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Pripojeni distanéniho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se §estihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 —tZn ISO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




20 | oWz o AHNOTA HIGYN AAOMSAA [ — PRIMOBON LI0ZO

81 VIO AVISE PIRISNOA CH/ZH/VHNSO OTIA0AS INNVALSNQEQ | 7 M oo o s s 3 avos

J IVAGLNON ONZOW 3¢
<= e A0 INNVISIO ¥ Mdn0TS
00008 X aF [UCREAN »a.,__ﬁw JOTEY VAR
— LN Z d LN L] yJ A L] ) L 7 & L | S| |8 L |8 c_ [l RV N 3 / S X [} 2 ~ LY prad —
£ s r £ £ Pl 3 £ e r _\ I / I T 1| 1 I I ! \IrJ) /7 ¢ 't / ¢ I3 £ £ e\ .
7 N2~ 7 ] U =
TTIGF 8 TR X e TG X7 00005 X U — —m TIEX Y VTG g ITIGXg
Ay s © VWSOTU JON AP S
052y ROA (XdNOTS YHO0d
0007 g "
T ) EoNNNIC 1 i
Sk =] & |2 _ i All= =l =]
ANRAL N0 %8 %3 M3NREL WN0XO
u i S "N S "E——— e — S "R "S—PE—— (™
. 6 906 Ga Cont T 000 00 00 [P 4 W0 w7 [o6er Gl Si6r ~ G66~ Go6 S06 e
ge6 5561 5661 T “o5 o5 - 5661 5661 T
(3] f [
<0891 J f <0891 f
SO L ZH/PHNSD THAHNSO 4 AH0W 8 v
HIBYN AAONSAA 1SY) YNZ38Qd 0 @Hod 1Y) YNZ38E(¥d HEBYN ANOYSIA

001 W
INYQYOdSN A0NTEO

[N |/_“ ».__l l_ _ >_| _—
== — — o
_
_ 77|
a ﬁ oTE TR
) | * i :
i 2 , B[ 4 = ¢
S| 3 r = d
2 A | 5 &
) h |
i W.
YE 1005 —— ﬂJ..../ = muu =i ] /
SN 79 ﬁ\ [ a
Py 014 N oLt N ’ 008 008
30 0w 0zL N 0z:L N 0z:L N
Hpe] 88 I3y V- 3y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — OSAM/H1 vyskovy nabéh dlouhy

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek C120 stedni 1710 61.1.00
Nabehova prechodka AM 17,3%/9,8° leva 60.5.04
Distan¢ni dil JIM1 62.0.00
Distan¢ni dil IM2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 —tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek C120 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




£00

IN]I 110¢

X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

AHNO1d HJBYN AAOMRAA
LH/WYSO 070I00AS 3NNYHLSNOE0

INYOYROdSN FAONOLS0¥d £9) L 10 NAVIAYZ OHIAONOLIA 00 35 JOYSO'LNVEIE ANNOTS 3ZTAN ANXOd
“INVALS 3HNHO | INGIP VN LAG 3Z0N LLSYQ INZ3E0Nd SELYVZ
ww G091 INTYWIXYA 148 INS ANTOHORI NOHIBYN NOTZ GO MMANOTS OHIAOINON LSONTIVAZA — s
1ISY9 INZIENNA ¥3ANDTS SAODNOM — #s
ISy INZIA0Y HIANOTS INGALYR0d - +

[PHINORIIY [102 O

000709 X 7\ 0509 X 2\ AQZP 43NS wﬁ%,ﬁ%w _c_nsgw VETIER: /00009 X ¥
\\ \\
T F———F - — e — - FF T ——F T —
H , 7= \ \ . X
[=2]
= = =] > UTIS X ¥ IWels x 8
X X
e X 8 clelg X v AQZI ¥INS % YNYSQIORYd INGN AQZIM NIINS
NA OMNOTS YHOI0d
05z¥ v
0007 (0sz T
x m X%
— | ] -
el 2 I |l
= —— . 1\ \ _ =
P — @\ L num =~ £ o_———ﬂn E\ m\ nu/——o =~ wx > K - wx > m" ._ Mﬂ..ﬂw
%8
WENGAEL HINT050 66~ 66~ G66 ~ 66l G661 565C 0008 0008 0008 000¢ 0651 G661 66l ~ G66 ~ S66  G66 FENGEL NTOXO
QYN ww oG XYW <08l R QYN ww 0g XYW
_ T || x4 (G081 XoW)508
0¢88 g 0788 T
AHNOTA LH/NVSO IH/IVSO AHNOT0 v
HIBYN AAONSAA 1S¥9 YNz3804d 1S¥9 YNZ3anyd HIBYN ANONSAA
9 QIHod
0oLl W
INYQY40dSN 310130
0zl
vl
[]
0 ] i
] : S | X
_ _ 00019 g !
] it | )
_ _ 3 _ 2
L_ _- _ _ °© _ -
_ _ 00029 _ _ _
_ H AR gy 5
1] 5 W00 [l 3 I | B2 |
i C : | 3
Al _ |
—— |
. /|\
oL 3 N
oLl I 0130 1009 9% 9%
3 I¥L30
. 0z:L I
0z W v-v 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — OSAM/H1 vy$kovy nabéh kratky

Nazev Cislo dilu
Svodnice AM 60.0.00
Sloupek C120 stedni 1710 61.1.00
Nabéhova prechodka AM 17,3%/4,7° leva 60.5.04
Distan¢ni dil JIM1 62.0.00
Distan¢ni dil IM2 62.0.01
Sloupek U140 1500 51.3.11
Sloupek U140 1800 51.3.12
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hl. a nosem M16x55 - 4.6 - tZn 59.0.82
Matice M16 - 6 - tZn 59.2.40
Podlozka 17,5 - tZn 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢nich dili na sloupek C120 SPOJ 8

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na sloupek U140 SPOJ 2

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Kryci podlozka M16 59.4.80




¥00 IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

ALYEX HIBYN AAOMGAA

LH/WYSO 070I00AS 3NNYHLSNOE0

INYOYROdSN FAONOLS0¥d £9) L 10 NAVIAYZ OHIAONOLIA 00 35 JOYSO'LNVEIE ANNOTS 3ZTAN ANXOd
“INVALS 3HNHO | INGIP VN LAG 3Z0N LLSYQ INZ3E0Nd SELYVZ

ww G091 INTYWIXYA 148 INS ANTOHORI NOHIBYN NOTZ GO MMANOTS OHIAOINON LSONTIVAZA — s
1ISY9 INZIENNA ¥3ANDTS SAODNOM — #s

007009 X N/
=

LUSYQ INZ3E0dd X3dNOTS INJALY0d — +

J
A". /_\
W09 X ¢ AQZI ¥3NS 33010 A0W0VONL | 70509 X ¢
: 5 1VAOLNOA ONZOW 3+ ANdNOTS
— T\ —¥-———F ———J——— 7 ——— (P —7F —

= g \

[PHINORIIY [102 O

/00009 X ¢
7

MEeXe ___ & 0009 ¥V . _ IR
UTIGX ¢ AGZP NS urisxe VNYSA3EY INBN AQZE (NS
190A DXANOTS YHO0d
i 08¢ v
000% (0sz Al
* m %
g 3 = e
I\ I
% a0 —————— =
FENTEL AN 386 586~ S86 05T 0008 0008 0008 0008 0008 0002 0l5T GB6~ 586~ G86 HENEL N0
QYN ww oG XVA 081 SOgL OU QYN ww oG XYN
6k
SBL fm, SBLY T
ALY IH/ IS0 IH/N¥S0 sy ¥
HIBYN MOYSAM = 1SY) YNZ3E0Md 1SV YNZIBQA T HIBYN ANONSAA
) 0THod
0011 W
INYQYH0dSN IAONTI
0zt
n ol
0 ] 7]
| 1] 1 ~
i W %/__. _ 3 Ies /i
_ _ _ __|___ 3 _ &
ny || [T 3 _ S
._ _- _ _ I1= _
_ _ o 00029 _ _ _ 1] | e
0 i ;TS Wil
1 _ - |
UL H
1 [
0Ll E N —
oLt W 0130 10079 9% 96
3 V130
0z:1 W
0cL W v-v 73




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilu — ZSNH4/H2_SV — s vyplni

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Timen pravy 51.9.00
Distancni dil NH4-1 52.0.02
Manzeta madla 53.3.00
Madlo 3980 53.0.01
ZacéateCni madlo pravé 53.1.00
Koncové madlo pravé 53.1.02
Zabradelni vyplii z vodorovnych ty¢i 54.0.00
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢niho dilu na mostni sloupek SPOJ 16

Sroub se §estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinové podlozka) 59.4.71
Ptipojeni tfmenu na sloupek SPOJ 17

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zabradelni vyplné k mostnimu sloupku SPOJ 18

Sroub se §estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni za¢ate¢niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (o 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (o 40/19/4) 59.4.41




10N IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

CH/YHNSZ 00I00AS

_Zn_n_ A > m IVAOMII03dS ANFNZ OLAL ¥ NXANOTS AYS3A INLYA NOTHS V NXT3IC

- LIAVSAN INION 30 ASNIY NNOTIS OFAN ANSAA 3NIP |LIZNOd FaVdidd A #

IS ANLYLSONYS

_Z|_M_D<W_m<N ZIA (0TGVN “NTdAN INTIQVIEYZ “0INGOAS) (a0 HOMILLONGIP 30VLYII
AQZM ¥INS

[PHINORIIY [102 O

0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 .
f
0018
R T— =F T T T— = T
ST - I - - R - ~ R - - -
_/ il il i VAR | B 1 [
3 A - —— R A — -
0TS 10055 / \ //I\f .
0TTS 300%% L 00¢ X U 000706 X U F 0CIE X U 70055 7%
7 9 (THod 00°TYG X U 00eTS X U
00075 X U
05l W
INVOYYO0JSN JAONTIO
008 _
00t
0968
= — —
8.%W 2N [ 0096 !
O@N OAd Z INg4 YN Yay™Mn Ww—ﬁm%.__ﬂ_.«u 0ve'6s 7 00l He=T
OF65 g (8 H{ w48 81 10dS P
08V | < e F4 A -
L — : T —, e W65 _»
STk | 756 K T
S @ e | = Jﬁ - w_oﬁwm_m _W_,wn_@%
Orees| RS + 71 105
= S\ sy P 0v 765
< W) 7 08065 I o\
0v1S
o <> | rOdS \ﬂ/uv/_% L
ZL\ -
2008 0618
0zg oz 0vT65 061G I T
oSy [AAY
77068
07 105
oLl W 0z:1 RN 0z:L 0zl
g-8 73y A 738 V-V 73 4v130 37130 0 130




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilu — ZSNH4/H2_SV - bez vyplné

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Néazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U 140 zabradelni pravy 51.4.00
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Tifmen pravy 51.9.00
Distan¢ni dil NH4-1 52.0.02
ManZeta madla 53.3.00
Madlo 3980 53.0.01
ZacéateCni madlo pravé 53.1.00
Koncové madlo pravé 53.1.02
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni distan¢niho dilu na mostni sloupek SPOJ 16

Sroub se $estihrannou hlavou M12x35-4.6—tZn 59.0.20
Matice M 12 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Ptipojeni tfmenu na sloupek SPOJ 17

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manZety SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni za¢ate€niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21

Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




CON IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

INTdAA Z38
CH/YHNSZ 070I00AS INT3AVaYZ

1VAONIHIOIdS ANFNZ OLAL Y NXANOTS AXS3I0 INLYA NOTXS V X130
LIAVSAN 3NINN 3r ASNY NNOTS OF3N ANSAA 3NIP [LIZNOd FaVdiyd A +
“ISN' ANLVLSONYS

ZIA (010N “N1dA\ INTIOVIEYZ “F0INGOAS) (TJ0 HOMILLONGIF FOVAVIIO

[PHINORIIY [102 O

%
AGZI 43NS
A L1 A L7 A 7. 7
0002 000 000 0002 0002 000 0007 0002 .
f
50015
R T T T T T T
W \/M_V\ - + E - + - - K - - - \' - E - - -
|\
3 1 l __ I L\ L\ il / |
0755 10055/ \ //I\f
00155 00055 L 10055 X U 00005 X U F 0055 WS
y 9 WHod 0TS X U
05:1
INVQY¥0dSN A0YTIO
008 _
0%%
10968 _
s.ohW N L 0965 |
O W4 Z 14 W YYD 35 WSO v O 69 T4 oo ._,|*
0V eS g (8 H{ w48 l
0885 | ° _ . vz es WT6s e
L I _ —, res WS I
— s [ZS| ) Jﬁ TR L V065 0%
5= @ HTE + e 6I70dS 12 1ods
= 1. VeS| %w 91 10dS
- = D85S 07715 L Y
o < I r0dS %LW 07Is —
0% o 0615
oee o | 0r'T6S 0615 I T
oSy 0v'¥'65
w0es
A
0Lt 0zl 0Lt I 0z:L 0z:l
8-8 73y V=¥ 73y 47130 3130 0130




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — JSMNH4/H2_SV —s vyplni

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Distancni dil NH4 IV 52.0.04
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05
Tifmen 51.9.02
Madlo 3980 53.0.01
ZacateCni madlo II levé 53.1.04
Koncové madlo II levé 53.1.05
Manzecta madla 53.3.00
Manzeta madla uhlova 53.3.01
Spojovaci pasek 4140 55.0.02
Zabradelni vyplii z vodorovnych tyc¢i 54.0.00
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni svodnice a distan¢niho dilu SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Spojeni distan¢niho dilu a sloupku MS U140 SPOJ 22

Sroub se $estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Spojeni tfmenu a sloupku MS U140 SPOJ 23

Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinové podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku MS U140 SPOJ 24

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovacich paska SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se §estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zacate¢niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43




% TPV 167/SK/2011
) KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21
Sroub se estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni zabradelni vyplné k mostnimu sloupku SPOJ 18
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40




CON IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

INTdAA S
CH/VHNINS! 07AI00AS

IVAONH03dS ANINZ OLAL ¥ (dNOTS A¥S30 NIV NOTXS V MYT30
LAVSAN INIAN 30 ASNY NNOTNS OGN ANSAA INIP [LZNOd JVedd A +
IS ANIVISOAYS “ZIA NYISYd OHIOVAOROAS 310dS V VY1

‘IS ANIVISONYS

ZIA (OTOVN ‘N1dAA INTIOVHEYZ ‘FOINGOAS) (IO HOMILLONGEF 30VLYII

."V Q
AQZM ¥INS ,_\

[PHINORIIY [102 O

— ——

—

= — : ==
|

=

| |

£0°0lS

0002 000¢ 000¢ 000¢ 0002

000¢ 000¢

$O1°e8 10°€°EG

NITVALSYTd W
OE3N OAd Z INQ4 YN YOYINN 3S WXS3Q NLYd

08¢

Hy

00€ES X U Y

0 / 0000G x U
00°0°¢S xl_, 10°0°¢G x U ]

00C¥5 x U

J 03HOd

0S°1 N
[NYQy§0dSn 3A0MT30

008 _
0z¢
10965
G
Sk L\|
- (A — I
00! - el f
g L9 MW w8 0V 6S
=8 = 81 r0dS H
< I[85
L an ! £Z 10ds
b4 7 10dS _ 1]
o | _
SI T0dS NS
1 TS
007 & Qvuuumm 0'6'1S
700725 och 9 (Va4
065
0C 105
0z:1 W OLLN
NN 738 V-V 73 47130

00°1'%G X U

000G x u

€00°¢S 10°¢'eS  Q0'l'es

¥¢ 10dS
OLLN
9 1vL3d
0v'C'6S 0y°C'66
IT L '65 Y66 I
£v'0'65 r'0'6s
61 r0dS 1¢ 10dS
0zl N 0C:1 N
37Iv130 @ Wv13d




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — JSMNH4/H2_SV — bez vyplné

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek MS U140 pravy 51.4.04
Sloupek UE 100 krajni pro uchyceni madla 1900 51.0.03
Distancni dil NH4 IV 52.0.04
Vyztuha distan¢niho dilu 52.0.05
Tifmen 51.9.02
Madlo 3980 53.0.01
Zacate¢ni madlo II levé 53.1.04
Koncové madlo II levé 53.1.05
Manzecta madla 53.3.00
Manzeta madla uhlova 53.3.01
Spojovaci pasek 4140 55.0.02
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni svodnice a distan¢niho dilu SPOJ 15

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Spojeni distan¢niho dilu a sloupku MS U140 SPOJ 22

Sroub se §estihrannou hlavou M12x40-4.6—tZn 59.0.21
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.20
U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka) 59.4.71
Spojeni tifmenu a sloupku MS U140 SPOJ 23

Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku MS U140 SPOJ 24

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni madel a manzety SPOJ 20

Sroub se §estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni za¢ate€niho madla ke sloupku UE100 SPOJ 19

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




% TPV 167/SK/2011
) KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21
Sroub se $estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




YON IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

IVAONH03dS ANINZ OLAL ¥ (dNOTS A¥S30 NIV NOTXS V MYT30
LAVSAN INIAN 30 ASNY NNOTNS OGN ANSAA INIP [LZNOd JVedd A +
IS ANIVISOAYS “ZIA NYISYd OHIOVAOROAS 310dS V VY1

‘IS ANIVISONYS

INTdAA Z38
CH/VHNINS! 07AI00AS

ZIA (OTOVN ‘N1dAA INTIOVHEYZ ‘FOINGOAS) (IO HOMILLONGEF 30VLYII

[PHINORIIY [102 O

%
AGZI 43NS
" = = = — = — —— |
T eYe—mp5 = i T == o =5 = T
} L L } } }
0002 000 000 0002 0002 000 0007 0002
f
50015
i i — WAARD i
100%5]/ 00005 X U
YOTES  10TES 00055 L 10055 X U F 0055 0TES SOTES
00%ES X U v 9 WHod
05:1
INVQY¥0dSN A0YTIO
008 _
073
10968 V2 10dS
2, 0Ll W
9 130
AUVHISYId W J_\a T
OE3IN OAd Z INg4 YN YOYMIN 3S WIS3A INLYd - -
I 9 MW w_{8 _ WTES i
=8 B r0dS H.l ar 1768 W68 I
o Sl - o06s 06
- L+ o ILVES RS
£7 1085
|
R r-
s Ly 3] @ _ H 1
|
Gl r0ds NSERS
3) v 1
p-—y —
007 & Qvuuumm 0'6'1S
700725 och (Va4
] 2 w06s t s
W 0 10dS
0Lt 0z:l 0Lt I 0z:L 0z:l
8-8 73y NN 738 V-V 73 47130 3130 0130




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — OSPNH4/H3

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Sloupek U140 stiedni s patni deskou 51.4.21
Distan¢ni dil NH4 11 52.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Ptipojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 12

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Kryci podlozka M16 59.4.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek U140 SPOJ 14

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x40-8.8—tZn 59.0.44
Matice M 16 - 8.8 — tZn [SO 4032 59.2.41
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




GOW IN]I 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

CH/¥HNJSO 010IG0AS INNYHLSNOEOD

g j \

IVAONIID3dS ANFNZ OLAL Y MNOTS AMSIA INLYd NOTHS ¥ NXT3Q
LAVSAN INLAN 3¢ ASKRJ NNOTHS 083N AXSA 3NIF JLIZNOd J0Vdid A +

g
<
AQZIr YINS

[PHINORIIY [102 O

\ = \\ \
\ \! \ \
—
AGZIP 43NS
0007 0007 0007 v 0007 0007
g [2 1 2
_— 3 = I 3 = = K & 3 3 = k3 k3 I 3 3 | 4 = = I 3 _—
_— 3 = =¢ | 3 1 £ _.w | 3 I 1 3 = 1 * _.u JHE A1 E3 3 _o | 3 I = £ =¢ | 3 _—
L L | | | L |
000¢ 0002 000¢ 000¢ 000¢ 000¢ 0002
7
LH/¥HNSO LH/7HNJSO IH/¥HNSO IH/¥HNSO
1S¥9 YNZ3a04d 1S¥9 YNZ3anyd 1S¥9 YNz3a0dd 1S¥) YNz3anyd
9 (3HOd
00kl W
INYQYHOdSN 3AOXTI0
T 001 XVA _
Zrig
NA OHININVLSIO ULINAN = - = =
_ % _ 0LYA ¥ VXZ0K0d = s x
NITYAUSYId YN
_ _ 083N O\d Z 1194 YN Yay]in 35 VYS30 NLvd . m..* mlr_/ _ L.m & 3,
<y b4 | ? 3
o o
) =) =) L <
LA = N
T Kv\ 1 = === o k=3 ﬁl_ _ / J
_ _ 2 10dS = U d !
o _ _ = =4 d _ 0028
C 73 8
0C 765 oLt I
0065 8-8 73y 001 008 oLl
1 r0dS (W% nSyd 130 WIS NMYS 08d) 000E
@ V130 V-V 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — ZSNH4/H3_SV —s vyplni

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Svodnice NH4 50.0.00
Spodni pasnice SP3 50.0.20
Sloupek ZS U140 pravy 51.4.08
Sloupek U 140 ZS madlovy 51.3.30
Timen pravy 51.9.00
Timen 51.9.02
Distan¢ni dil NH4 V 52.0.12
Distan¢ni dil NH4 VI 52.0.13
Distan¢ni dil NH4 V P 52.0.14
Manzeta madla thlova 53.3.01
Madlo 3980 53.0.01
Zacateni madlo II pravé 53.1.06
Koncové madlo IT pravé 53.1.07
Zabradelni vyplii z vodorovnych tyc¢i 54.0.00
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6-tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Spojeni spodnich pasnic SP3 pevné SPOJ 5

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni svodnic na distan¢ni dil SPOJ 7

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Kryci podlozka M16 59.4.80
Pripojeni spodni pasnice SP3 na distan¢ni dil SPOJ 9

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M10x25-4.6—tZn 59.0.60
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Pripojeni distanéniho dilu na sloupek ZS U140 SPOJ 8A

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Pripojeni distan¢niho dilu na sloupek ZS U140 SPOJ 8B

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6-tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podloZka) 59.4.72
Pripojeni tfmenu pravého na sloupek SPOJ 17

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Pripojeni tfmenu na sloupek SPOJ 23




TPV 167/SK/2011

& KonStrukéné diely

ArcelorMittal
Sroub se $estihrannou hlavou M16x45-8.8—tZn 59.0.45
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Spojeni madel a manzet SPOJ 20
Sroub se estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni zabradelni vyplné k mostnimu sloupku SPOJ 18
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Pripojeni koncového madla ke sloupku UE100 SPOJ 21
Sroub se §estihrannou hlavou M16x140-8.8—tZn 59.0.42
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41




L=g0N 1SN 110z oY _Z._n_%> S IVADMAT3S ANGNZ OIAL ¥ IdNOTS AMS3Q YA NOTIS ¥ N0 [PRIHORIY LIOZ QD

LAVSAN 3NIN 3° ASARS INOTHS B3N ANSA 3NIF JUZN0d 30VdRId A «
£91dL VHOTRIA AVLS3S INQHTRALSNOX ¢ _._\ VHNSZ OT0IA0AS IN13avyayZ A isoms

ZA (070M VLM INTOVIGZ “JINGOAS) (10 HOWLLONGI® WV
WM S ZH/VHNSZ OWIKIONS INTIOVSSYZ NV WNFILS Wi WNTILZNO0d
§=LON 1SN “ZA 3r0dS ¥ ATTHId AZY
T-L0N 1SN 7 15Y9 YAOONOY

WM 738 NAENON-Add _w

(XANOTS [NZZOTZ0¥ SANOONd

G66 666 G566 0002 f 0002 0002 0002 0002 0002 0002

VU UTis g iels

WWH0G 3GMMIN NGL IN10MO QYN
LYAQNLSM NS 30INGOAS

Q1S e ¥00ES 00005 X U

(VNTISTUMMAIN N1dsA)
055 N
18Y2 INQILYQ0d-INYAYHOSN 3A0N3D




[
PRI LI0ZO

Z-90M Isn| w0z ou INTdA S
’ IVADMAD3dS ANINZ QAL V MNdNOIS AMS30 NIvd NODIS V N30
1911 YHOTRK AAVLS3S INOATALSNO CH/YHNSZ OTAIG0AS INTIAVHEYZ | v dum 3t sswy movs oo s ur U0 e e

ZA (00N WA INTIOWIGYZ “TONAOAS) (V0 HOMTLLONGI 3NVIA
N S ZH/VHNSZ OYI0AS [NTOVEEYZ OV WNFLS NIcA WNTILZNOd
‘£~LON 1SN “ZA 30dS V ATTHO “AZ3Y

I 238 NEAO-Ad

Fi Fi i i i i C\\ma,am,mm

MIdNOTS INIZ0120Y SA¥OANd

e
AGZF NS
0002 000 0000 00 (I3 000 0002 f 0652 6 66 566 366
TR~ I 00 ey TN TN
\i <] J
TR
006 X U 4 VA0 I m 4 4
_ : T |
T = m _

W 0G 3GAMMN N3YL INT0MO QVN
LVAONISAA JAS 3DINGOAS

@b
o
o

(VNTTSRDIMIN N1d3A)
051 N
1S¥9 YAOONOX-INYAYH0dSN JAONTZ




£-90N  ISn 110¢ X0y

£91dl VHOTII AVLS3S INOMNYLSNOM

INTdAA S
CH/YHNSZ 070I00AS INT3AVEYZ

1VAONIHIOIAS ANFNZ OLAL Y NNANOTS AMS30 INLYA NOTHS V NXT30

LIAVSN INLNN 30 ASNIY NNOTHS DEAN ANSAA INIP ILIZNOd 3aVddd A +

NITVALSY1d YN
083N OAd Z INQ4 WN YOyMIn 3S WMS3Q INLVd

D

) {

=

THAGS
——
—
I . TR
{ ot I e
WU
07 70dS
ER |
NI 10dS
[ WS e
M FEE FRE [
—— 06 O DILYN 00d
vh 90d ¥)20100d
¥Y70100d i A AL &»\
e
A1 a
< o
0l 0zl W

YIQYN "QYZ r0dS

YI1QYN "NOX 1r0dS

oLl N
47v13d

09¢

oLl N
37v130

[PHINORIIY [102 O

0kl I
9-0 73y

1454
082

-
}A4

7107CS

025\ _.J
_ 00765
107765
s _ 09065
- _\\\\\. V6 1045
3 g
PAXIYA ___
07265
07765
y I\ 18063
e 8 7045
077765 002 0%
08065 e
L 10dS
0z:L W
8-a 73y

90¢1

)

[Z45

U765

8068 (7758
VB & 7757
18065
88 r0ds

B
£107s ﬂ
N

¢0°6°lS

00'6'1S

L1 10dS

0c:L W
INTA 738 V-V 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — Dilatace svodnic +80

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Dilatace £80

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-80 mm 50.3.00
Svodnice NH4 3705 50.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ 11Z

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni 80

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-80 50.4.00
Svodnice NH4 3705 50.0.03
Spojeni svodnic pevné SPOJ 117

PotaZeny Sroub s vnitfnim Sestithranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilatacni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




l0d IN]I 102 %0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

(ANVAOT0ZIAN ¥ INVAOT0Z)
WW Q8F HIILSOW YN JINCOAS 30VLYTIQ

YRELYI JOVAOPOdS ANVAOMNIZOd

37n0d YAIZNOd 3S 3NANSOd INVALS

YN "30INGOAS INQVLYTIO INVALS INANSOIN
YN AQZA 30 MALS ANVAOTOZI AMORIIMITI INTd

.01+ 2007431 INZYLNON Iyd
MINN INQYLYTI YN
300dS OHINQYLYTIQ INIZVSO ONFISTHAA

0LI=T1
[7aiR7a

0L
3 1v13a

[PHINORIIY 102 O

0002 -
0002 085 AGZY 43NS
=
< o8l 1 <
+ |E==tu s © & =
S =3
-+ - -+ +le==m lo e — 1 +
> B 5 (& 4 4
00070 v oS 00005
021) 00705
0002 .
0% 0002 AGZI 43NS
= =
< O Seeg <
+ & @ = =
" === [0 o 1 1 N e | . "
+let== | @ T T T - T {—
> + |-f=ee & (& Z H
00008 v 10005 00008
021) 007705
0z: N
08'765
| )
Id 10dS 1d 10ds - 71l 10dS [T —
0765 (e 07T68
0vV6S A V565
00005 00008 0703
0vas aT0s 10005
TN LN LW LN
rOdS ANVADT0ZI ANANSOd FOdS ANVAOTOZIIN ANANSOd r0dS ANVAOTOZI ANA3d rOdS ANVAOT0ZIIN ANAZd
g 300dS 73y g 3r0ds 73y v 30dS 73y v 304 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — Dilatace svodnic +200

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Dilatace £200

Nézev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01
Svodnice NH4 1705 50.0.04
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
PodloZka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ 11Z

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—Zn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £200

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01
Svodnice NH4 1705 50.0.04
Spojeni svodnic pevné SPOJ 117

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




¢od IN]I 102 %0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

(ANVAOT0ZIAN ¥ INVAOT0Z)
Www 00ZF HOILSON VYN 2INGOAS FOVLVIIa

YRELYI JOVAOPOdS ANVAOMNIZOd

37n0d YAIZNOd 3S 3NANSOd INVALS

YN "30INGOAS INQVLYTIO INVALS INANSOIN
YN AQZA 30 MALS ANVAOTOZI AMORIIMITI INTd

001+ 2L0Td3L INZYLNOW 14
MN INQVLYTIQ YN
30dS OHINQVLY I INIZYSO ONTISTIMAA

0£9=1

74l [7al

0L
3 1v13a

[PHINORIIY 102 O

0007
0007 0+8 AQZIM 43NS
|
< S0zt 1 <
R==——=:-—=—24 -3 - =
- - M —— e — — -
/ Ee=gte——) ¢ (® ? ?
00005 Y008 00008
0002
078 0002 AQZIP 43NS
_ _ — ——
N 0 S0LS N
( ﬁﬂww & © = =
+ 3 —+ — ——t — +— +
» — AECS ) ’
0000 m £0008 00005
0L N
j i
Id r0dS PRS- _ Id r0dS _ ZIF 10dS A
g 0768 arees ST
0765 0 v6s _
00005 00008 10705
10705 10505
LN TN TN TN
r0dS ANVAOT0ZI ANANSOd £0dS ANVAOTOZIIN ANANSOd 10dS ANVAOT0ZI ANA3d £0dS ANVAOT0ZIIN ANAZd
9 300dS 7 g 3r0dS 73y v 30dS 73y Y 3004S 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dila — Dilatace svodnic +400

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Dilatace £400

Nézev Cislo dilu
Dilata¢ni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02
Dilataéni svodnice NH4 +-200 mm 50.3.01
Svodnice NH4 1250 50.0.06
Spojeni svodnic pevné SPOJ 1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £400

Nizev Cislo dilu
Dilataéni svodnice NH4 +-400 mm 50.3.02
Izolaéni dilata¢ni svodnice NH4 +-200 50.4.01
Svodnice NH4 1250 50.0.06
Spojeni svodnic pevné SPOJ 117

Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P1

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




£od IN]I 102 %0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

(INVAOT0ZIAN ¥ INVAOTOZI)

Ww 00y F HIJLSON VN JINCOAS J0VLVIId

YRELYI JOVAOPOdS ANVAOMNIZOd

37n0d YAIZNOd 3S 3NANSOd INVALS

YN "30INGOAS INQVLYTIO INVALS INANSOIN
YN AQZA 30 MALS ANVAOTOZI AMORIIMITI INTd

0.01+ 3107d3L INZYLNOW Iyd
MINN JNQVLYTIQ VN
3r0dS OHINQVLYTIQ INIZVSO ONITSIEMA

0gP=1
N 174

oLl N
0 v13a

Id r0dS

PT 0¥'C’68
07'v'6G

00006
¢0e0s

CLN
['0dS ANVAQTOZIIN ANANSOd
3 3r0dS 73y

[PHINORIIY 102 O

0072
—
0002 0v8 AQZP 43NS
||
0511 [
YV e 0
a a 05zl e
( === | ( & ©
-+ -+ -+ e===atrr—— MV R © L -+
e===mr—x R T
2 =2 1o (& 7 ?
8 00005 - J  TW0Ts w0 [ o
[+ [+ H
aove AQZI ¥3nS
0t8 0002
]
0511 [
== =
< a a 0%zs 2
s —
per=——————y D ©
- i ~ s— > 9 1 —+ “ -+
b ||,\\ ; 2 > (& / r
00005 QO Wt0s v s0008 00008
0z:L N
1d 105 Id 10dS PN =~
0765 (e 07T68
v V65 - 0v'565
2005 70¢°08 10770
107705 IDT05 0005
AN LN 4N LN
rOdS ANYAQTOZI ANANSOd r0dS ANVAQOTOZIIN ANANSOd 10dS ANVAOTOZI ANA3d r0dS ANVAOTOZIIN ANAZd
g 300dS 7y g 30ds 73y v 30dS 73y V 30dS 73y




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dili — Dilatace madel

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Dilatace 80

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni manzeta madla +-80 53.4.00
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201

Sroub se estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Izolaéni dilatace =80

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-80 53.5.00
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 201Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni manzeta madla +-200 53.4.01
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42




% TPV 167/SK/2011
. KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Izolac¢ni dilatace +200
Nézev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manzeta madla +-200 53.5.01
Dilata¢ni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P201
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (0 40/19/4) 59.4.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Dilatace +400
Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni madlo I +-400 53.2.03
Dilata¢ni manzeta madla +-200 53.4.01
Dilataéni madlo I 53.2.00
Spojeni madel pevné SPOJ 20
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilatac¢ni spoj SPOJ P202
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035 59.2.42
Izolaéni dilatace £400
Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni manZeta madla +-400 53.5.02
Dilata¢ni madlo I +-400 53.2.03
Manzeta pojistna 53.3.02
Spojeni madel pevné SPOJ 20
Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.1.41
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazena matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj SPOJ P202
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 18-tZn (o0 40/19/4) 59.4.41
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4035

59.2.42




¥0a 1sn 10z Y04

L91dL YHOWYd AAVLS3S INDMMULSNON

avZ0oy - T3avIA 33VLVId

1SN IMATISYN ZA QU0 HIWAONOAS SKINGS ¥ .Q, WI30
00¥F IWIVIIQ 0d JLVId 30NONYZ A ENZO¥

200+ U0743L NZYINON Rid NN INVLYIO YN

30dS OHNOVLYIO INGZVSO ONTISIDIM

(00v2) aooz

IPRINIORIY 1107 @

i —

" +] | o | o | o 3] 3 "
D -3 i I = = P = = — =
“ +) + +] [+ +) + +| +) + 4 “
1 g L 5] I+ 7] 7] I+ > g
a
0L N
INYOY40SN SA0MTZD
== —— / / /
/ 007¢S [E4AX] 100°¢S X U 207°¢S
00¢eS "10Z1) 00°6°€S 00°€'eS 00'C'ES
00'%'¢S

ww 0+ JOVLYIA QYINZOY

10°2°¢S

00°¢eS

10°0°eS X U

Ww 00¢F 30VLYIA QYINZOY

"
{

207°S
00°€°eS

YOUes

00°¢eS

107086 X U

Www 00vF 30VLYIA QYINZOY

L

w S0TES

00°¢ES

&S 00°eS

wees X ¢




God

IN]I

102

%0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

r0dS ANVAQTO0ZI 'V ANVAOTOZIIN
Ir0dS — T3dVIN F0VLVIIa

30dS INVAOTOZI ANITSTINM

—_—
AQZIP 43NS

[PHINORIIY 102 O

£7°0°6S

(101 v "10ZI3N) 102d 10dS

G N
Www 0oz+ v 08F 30Y1va
0 vi3d

—
AGZP ¥3HS

“0ZI3N) 0¢ r0dS 10Z1) 710 rods

0y'G'6S

£Y°0'68
(770Z1' v 110Z13N) Z02d r0dS

G N
ww 00yF 3IVLYIIa
@ vi3d

710Z13N) 0T r0dS

710 rods




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — Dilatace a spoje spojovacich pasku

Dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Dilatacni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00
Dilatacni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01
Spojovaci pasek +-200-540 55.0.04
Spojeni spojovacich pasku pevné SPOJ 26

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich paskta posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich pasku SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Izola¢ni dilatace +200

Niazev Cislo dilu
Dilatacni spojovaci pasek +-200-4140 55.1.00
Dilatacni spojovaci pasek +-200-910 55.1.01
Izolaéni spojovaci pasek +-200-540 55.2.00
Spojeni spojovacich paski pevné SPOJ 2617

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni spojovacich pasku posuvné SPOJ P27

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich pasku popsuvné

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich paskia SPOJ 25

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




% TPV 167/SK/2011
) KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Dilatace +400
Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02
Dilatacni spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03
Spojovaci pasek +-400-940 55.0.05
Spojeni spojovacich paski pevné SPOJ 26
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovacich paski posuvné SPOJ P27
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinové podloZka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich pasku SPOJ 25
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Izolac¢ni dilatace 400
Nazev Cislo dilu
Dilatacni spojovaci pasek +-400-4140 55.1.02
Dilatacni spojovaci pasek +-400-1110 55.1.03
Izolaéni spojovaci pasek +-400-940 55.2.01
Spojeni spojovacich pasku pevné SPOJ 261Z
Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni spojovacich paskia posuvné SPOJ P27
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni spojovaciho pasku a sloupku
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
U-podlozka 18-tZn (klinova podlozka) 59.4.72
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Vzajemné spojeni spojovacich paskia SPOJ 25
Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x40-4.6—tZn 59.0.81
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40




900 IN]I 102 %0y

r0dS ANVAQTO0ZI 'V ANVAOTOZIIN

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

AXSYd OHIOVAOrOdS 4f0dS vV J0VLVIId

200+ 07431 INZYINON 1¥d
NN INQYLYTIQ YN
300dS OHINQVLYTIQ INIZYSO ONTISIMAA

[PHINORIIY 102 O

07765 07765 0765 07765
2 rodS [2d 10dS 719 TS\ ﬁ 92 10dS\
Pl i HE N N
| . § X .[:
187065 78065 09165 187065
0v'765 07765 TEE 07565 065
TN TN LN LN
MISYd 10dS ANNA'YZA r0dS 71021 v "10ZI3N ANANSOd r0dS ANVAOT0ZI ANAd POdS ANVAQTDZIN ANAId
-0 7N a-9 7 v-¥ 73y v-¥ 73y
Y g d J
e = = )l
00¥¢ E e
AQZP 43NS
._.9$-|T-|-|-|.-|-_|-|-|-|-I$$._. 1 1 1
—olo \ [ — S N § Sy 1/ P ey preg|
2 il [ hiad 4:\ v \ \ N\j ]
/
. _ ._.av$- —————— @._. _ ._”av$|-|-w\
(07 0TS 20715S
S00S v
| 0TS | | _ |
Y g d J
0L W
ww 00¥F (MISYd HOJOVAOrOdS 30Y1VIA QY INZOY
f § 4 3
—
' T 0002 ' AQZI® ¥3INS
tom e = — |
_ . | /] /] /]
[ ol \ (@ — N R ¥ A 1/ Y puypg|
[ 2 hlll [ 4:\ 7 \ \ N\j | /
/
. _ +@.$-|-|-L\r.||u(u|| @._. _ ._”ﬁv$||||
(0z1) 007'SG 005G ||\
005G v
L 1075 L L L
Y d d J

OL'L N

Ww 002+ (MSYd HOJOYAQPOdS 3DVLYTIO AYINZOY




A

ArcelorMittal

Soupis pouzitych dilu — Dilatace vyplni
Dilatace vodorovné vyplné 200 sestava - bez spojovaciho materiilu

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni zabradelni vyplin VT +-200 (sestava bez spoj.mat.) 54.3.00
Dilatace vodorovné vyplné +200 jednotlivé dily

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 54.3.01
Zabradelni dil VT 2 54.3.02
Zabradelni dilatacni dil VT 1 54.3.03
Zabradelni dilata¢ni dil VT 2 54.3.04
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epi) SPOJ 30

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pred dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se §estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se §estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT2

SPOJ 281

Sroub se §estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT1

SPOJ 282

Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.00




A

ArcelorMittal

Izolaéni dilatace vodorovné vyplné +200

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nézev Cislo dilu
Zébradelni dil VT 1 54.3.01
Zabradelni dil VT 2 54.3.02
Zabradelni dilata¢ni dil VT 1 54.3.03
Zabradelni dilatacni dil VT 2 54.3.04
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epi) SPOJ 3017

PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
PotaZend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pred dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT2

SPOJ 281

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT1 a zabradelniho dilata¢niho dilu VT1

SPOJ 282

Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.00




A

ArcelorMittal
Dilatace vodorovné vyplné +400 sestava - bez spojovaciho materialu
Nazev

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Cislo dilu

Dilata¢ni zdbradelni vyplit VT +-400

54.3.10

Dilatace vodorovné vyplné 400
Nazev

Cislo dilu

Zabradelni dil VT 1 +-400 54.3.11
Zabradelni dil VT 2 +-400 54.3.12
Zabradelni dilata¢ni dil VT 1 +-400 54.3.13
Zabradelni dilata¢ni dil VT 2 +-400 54.3.14
Spojeni sloupkii a vypIné (strana sloupku bez ¢epi) SPOJ 30

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT2 +/-400 SPOJ 281

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu

VT1 +/-400 SPOJ 282

Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.00




% TPV 167/SK/2011
. KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Izolac¢ni dilatace vodorovné vyplné +400
Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil VT 1 +-400 54.3.11
Zabradelni dil VT 2 +-400 54.3.12
Zabradelni dilatacni dil VT 1 +-400 54.3.13
Zabradelni dilatacni dil VT 2 +-400 54.3.14
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izolaéni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—Zn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pied
dilataci vypli SPOJ 31
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu
VT2 +/-400 SPOJ 281
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00
Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00
Spojeni zabradelniho dilu VT2 +/-400 a zabradelniho dilata¢niho dilu
VT1 +/-400 SPOJ 282
Sroub se $estihrannou hlavou M10x55-4.6—tZn 59.0.01
Podlozka 11-tZn (o0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.00




% TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

ArcelorMittal
Dilatace svislé vypIné +200 sestava - bez spojovaciho materialu
Nazev Cislo dilu
Dilataéni zdbradelni vyplit ST +-200 54.4.00
Dilatace svislé vyplné +200
Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 54.4.01
Zibradelni dil ST 2 54.4.02
Zabradelni stfedni dil ST 54.4.03
Zabradelni dilata¢ni dil ST 54.4.04
Spojeni sloupkii a vypIné (strana sloupku bez ¢epi) SPOJ 30
Sroub se Sestihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred
dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40

Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST a zabradelnho dilu ST1, ST2
a zabradelniho stiedniho dilu ST SPOJ 281
Sroub se Sestihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02

Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.00




% TPV 167/SK/2011
. KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Izolac¢ni dilatace svislé vyplné +200
Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 54.4.01
Zabradelni dil ST 2 54.4.02
Zabradelni stfedni dil ST 54.4.03
Zabradelni dilatacni dil ST 54.4.04
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podloZzka 50/26-6 59.5.41
Potazena matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pied
dilataci vyplii SPOJ 31
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST a zabradelnho dilu ST1, ST2
a zabradelniho stfedniho dilu ST SPOJ 281
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.00




A

ArcelorMittal
Dilatace svislé vyplné £400 sestava - bez spojovaciho materialu

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni zdbradelni vyplit VT +-400 54.3.10
Dilatace svislé vyplné £400

Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 +-400 54.4.11
Zabradelni dil ST 2 +-400 54.4.12
Zabradelni dilata¢ni dil ST +-400 54.4.13
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epi) SPOJ 30

Sroub se Sestihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupku a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pired

dilataci vypln SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—Zn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST +/-400 a zibradelnho dilu

ST1 a ST2 SPOJ 281

Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.00




% TPV 167/SK/2011
. KonStrukéné diely
ArcelorMittal
Izolac¢ni dilatace svislé vyplné +400
Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil ST 1 +-400 54.4.11
Zabradelni dil ST 2 +-400 54.4.12
Zabradelni dilata¢ni dil ST +-400 54.4.13
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z
PotaZeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izola¢ni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pied
dilataci vypln SPOJ 31
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni zabradelniho dilata¢niho dilu ST +/-400 a ziabradelnho dilu
ST1 a ST2 SPOJ 281
Sroub se $estihrannou hlavou M10x65-4.6—tZn 59.0.02
Podlozka 11-tZn (0 21/11/2,5) 59.4.00

Matice M 10 - 6 — tZn ISO 4032

59.2.00




A

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

ArcelorMittal
Dilatace vyplné ze svarované sité +200 sestava - bez spojovaciho materiilu
Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni zabradelni vypli S +-200 54.5.00
Dilatace vyplné ze svarované sité +200
Nizev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 54.5.01
Zibradelni dil S 2 54.5.02
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 30
Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupku a vypIné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci
neni vypli SPOJ 29
Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pired
dilataci vyplin SPOJ 31
Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




A

ArcelorMittal

Izola¢ni dilatace vyplné ze svarované sité +200

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 54.5.01
Zabradelni dil S 2 54.5.02
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izolaéni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Dilatace vyplné ze svarované sité +400 sestava - bez spojovaciho materidlu

Nazev Cislo dilu
Dilatac¢ni zabradelni vypln S +-400 54.5.10
Dilatace vyplné ze svarované sité +400

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 +-400 54.5.11
Zabradelni dil S 2 +-400 54.5.12
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku bez ¢epit) SPOJ 30

Sroub se $estihrannou hlavou M16x70-4.6—tZn 59.0.40
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkii a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pi‘ed dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pied

dilataci vyplin SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




A

ArcelorMittal

Izola¢ni dilatace vyplné ze svarované sité +400

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Nazev Cislo dilu
Zabradelni dil S 1 +-400 54.5.11
Zabradelni dil S 2 +-400 54.5.12
Spojeni sloupkt a vyplné (strana sloupku bez ¢epii) SPOJ 301Z

Potazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M16x80-4.6—tZn 59.1.40
Izola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
Izolaéni podlozka 50/26-6 59.5.41
Potazend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud pied dilataci

neni vypli SPOJ 29

Sroub se $estihrannou hlavou M16x120-4.6—tZn 59.0.41
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Spojeni sloupki a vyplné (strana sloupku s ¢epy) pokud je pred

dilataci vypli SPOJ 31

Sroub se $estihrannou hlavou M16x160-8.8—tZn 59.0.43
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




Lod

IN]I

102

%0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

AMVLSIS INTdAA JOVLV D

001+ 31073l INZYLNOW Rid
MINN INQVLYID YN
30dS OHINQVLYTIQ INIZYSO ONITSFUMAA

—
AQZIM 43NS
X
00%¢ 000z x u 00¥¢
= T fm — (=
= | )/4‘ =
-mwp_
Nl ———=x—== A 0\ e e e
Ad * 4
———— b ——— —— — 1t e —————— ] ——— — ———— ——}
H 1 m||u H
+ [+ +
0Levs ] 0rgys
0Ly %S ) 0Ly %S
orsTs get orsTs
Ww Q0¥F  INTdAA 30VLYTIA
—_—
AQZS YINS
000¢ 000¢ X u 000¢

+

0c:L N
Ww 00ZF v 08F INTdAA 30VLVIIA

[PHINORIIY 102 O




80d

IN]I

102 %0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

AVLIA rOdS ANVAQTI0ZI V' ANVAOTOZIAN
INTJAA JOVLVIIA

00C'6G
Jq 00'65

_|||||Lr||||

&
(8¢ 10dS

LN
37130

18¢ 0dS

s
f

L\

0 v13d

JN 0769

[PHINORIIY 102 O

0% 10dS 7008 7005 ﬂ
o SN
J J
] 7 . P N
07065 s :
V765 7565 -
e 0SES
\ N,
ZIN W
£0dS ANVAQTOZIN P0dS ANVAOT0ZI
X WL PRI7E
] !
| L] _ | L] _
A A
£ 705 | JN ANES | |-JN
W ) “ﬂ )
\W N J J
V068 I 06 I
[N [N
[ 0V 68 [ 0V 65
. .
e e
[N [N
[ [
| N
AN ZLN
7 130 X 130




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — Dilatace spodni pasnice SP3 +200

Dilatace £200

Nazev Cislo dilu
Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.3.10
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21
Spojeni spodnich pasnic pevné

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6-tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn [SO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £200

Nizev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-200 mm 50.4.10
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21
Spojeni spodnich pasnic pevné

PotaZeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
1zola¢ni podlozka 40/17-3 59.5.40
PotaZzend matice M 16 - 6 —tZn 59.3.40
Posuvny dilata¢ni spoj

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn I[SO 4032

59.2.40




[PHINORIIY 102 O

(INVAOT0ZIAN ¥ INVAOTOZI)

600 isn| o uoz %0y
£91dl YHOTRd AAVLS3S INQINYLSNOX WWw 00¢F HIILSON YN €4S J0VLYIIA
TYRELYA OVAOrOdS ANVAOANIZO 0007
3200d YAIZNOd 35 INANSOd INVAS — = »."vﬁ_ﬂ -
VN “J0INGOAS INQVLY IO INVALS INANSOIN
YN AGZA 31 YALS ANVAOTOZI AXONLYTTE IN1d _ _ o _
T T T A —— T _ e e T + + T
S i T i ﬁ T % (o] A T 7 T S
3 It [ Lt / [ [ N
/ e==f—y [[¢ ® / | |
ﬂﬂiluﬂl = [1& & [ [
+ \ - + e = I T 1 +— \ -
/ ef==m— | [& © ] | |
& e & v 008 & T
H =l 1
0002
001 0002 AGZIP ¥3nS
001+ 10Td3L NZYLNOW Ryd _ _ o _
TN INQVLYTIO YN _ _ . . _ _
30dS OHINQYLY IO INIZVSO ONTTSTUNAN =— Ca— E—
- 7 ; = = To] ; ; 7 : e e
0er=1 D [ = L B / 5l | S
GANE : = - _
( / + L I E— 1— ——t—f———t — e
v ] & © / / |
RVANE . I\ I\ . FAS . 02005
. 07005 -]
uﬁ_ﬁ,_ﬁ_ 5 8 e v 5 5
u (02 017705 o e
0z N
0v'C'65 08165

A

Id 10dS

07'4°66

01'y'08

LN
0dS ANVAOT0ZI ANANSOd
8 30dS 73y

ld r0dS

07766

02°0°08
01'e0s
CLN
0dS ANVAOTOZIIN ANANSOd
8 3r0dS 73y

0r'e6s
|
=~
07’565
£200S
1¢00S

Zll rods

0L'y'08

LN
[0dS ANVAOT0ZI ANA3d
v 3r0dS 73y

7 0¥C6S

01'¢0s
1¢°0°0G
LN
0dS ANVAOTOZIIN ANA3d
v 3r0dS 73y




A

ArcelorMittal

TPV 167/SK/2011
KonStrukéné diely

Soupis pouzitych dili — Dilatace spodni pasnice SP3 +400

Dilatace £400

Nézev Cislo dilu
Dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-400 mm 50.3.11
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21
Spojeni spodnich pasnic pevné

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x30-4.6—tZn 59.0.80
PodloZka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032 59.2.40
Posuvny dilata¢ni spoj

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—Zn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (0 30/17,5/3) 59.4.40
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032 59.2.40
Dilatace izola¢ni £400

Nazev Cislo dilu
Izola¢ni dilata¢ni spodni pasnice SP3 +-400 mm 50.4.11
Spodni pasnice SP3-3250 50.0.21
Spojeni spodnich pasnic pevné

Potazeny Sroub s vnitinim Sestihranem M16x40-4.6—tZn 59.1.80
Izolaéni podlozka 40/17-3 59.5.40
Potazend matice M 16 - 6 — tZn 59.3.40
Posuvny dilatacni spoj

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem M16x55-4.6—tZn 59.0.82
Podlozka 17,5-tZn (o0 30/17,5/3) 59.4.40

Matice M 16 - 6 —tZn ISO 4032

59.2.40




[PHINORIIY 102 O

010 IN]I 102 %0y

£91dl VHOTIId AVLSIS INOMNYLSNOM

WW 00vF HIJLSON VN ¢dS JOVLVIId

(INVAOT0ZIAN ¥ INVAOTOZI)

YIALYA JOVAORODS ANVAOMNIZOd
3ZN0d YAIZNOd 35 INANSO INVALS A
YN "JOINGOAS INQVLYTID INVALS INANSOAIN —
YN AGZA 30 YALS ANVAQTIOZI AXORLYTT INTd 0002 a\ a\ AQZP 43NS
X
| B o001 il — o _
T T P— . — I
" i " I 3 === ] ) I T+ —_
S i i T i mﬁ" === B (o 7 E— T— >
9 Lt [ & | B | 3
/ P | £ ¢ o ] |
[ e — k S HE
+ - \ + ==t | FES ﬂJL” \ -
/ emg=mm— | / i o [© I ]
T T \ \ T
& e B |\ —t oo [ &
. 02005 - d orcos g orgos| Vo fC00S A 07005
o o {0z1) 0r 7705 o
—
001+ L0743 INZYLNON Id oove ATZI" H3NS
NN NQVLYTID YN a a 0vS 0002
I10dS OHNQVLYTIQ INIZYSO ONTTSTUNAA
T 0001 il 05ze _
0£y=1 == [=—— ) ® [ - + + T
174 Al S 1 i = T = RN i i 7 i o i i S
9 | E I | L / = / H= [ S
A v ] e ——2| E [ & 1o 7 I
+ et | f - 19 % 1 1 / a4 -+
==y | 1 1o o T - /
oLl W I C— ——1 o \Iv 7 ]
QW13 ‘ I / — I ) / |
A E: ) v & 170705 & s
E E X
= Loz W =
A 75065 0v6s 08'1'6S e
Y3 u”M” ra 6 H o 0726
) ) __ )
PR s\ AT 21108 [% /
0vV6S A 0vv6s 0rr6s 0v'G6s EA3
A0S TS (RS ore0s 7003
0rT 08 0r7 08 0re0s 127006 127005
TN A TN LW AN
10dS ANVAOTOZIAN ANANSOd FOdS ANYADTOZI ANANSOd FOdS ANVAOTOZIIN ANANSOd r0dS ANVAOTOZI ANAZd r0dS ANYAOTOZIIN ANAd
e g 3r0ds z3y 8 30ds z3y v 30dS 73y v 30dS 73y
T




10d NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

CH/VHNS WN ZN 083N LH/PHNSM QOHO3Yd

—
oe AGZE 43NS

[PHINO[RLY 1102 D

/00006 x U
/

4 ¥ ¥ 4 v v AN 2 : I ; I I j
07005 07508 —
AR 02005
0661 _ 0B |
Y Py g
o <o
- o o I I
]
\ = T — = T — = i 0 i = F— = — = T = T —
000¢ 0002 000¢ 000¢ 0002 00 000 0002 000 0002 000¢ 000 0002 00 0002 000¢
ooay
¢ 002! _m
s L
TH/PHNST
159 YNZ380¥d (OHOT4d AAOXRAN 1Sy YN73804d
9 @Hod
0044 W
INYQY¥0dSN 3AONTI
ovr
00
00015
T 10018
3 :
\0) w L
= —1 02005 S =
3 - — T
s 8
= =
(Te] o u -
(*J
[ AN < - S
— 00028
S &
62 £1aes 173
Wy 173
0z N 0zl N
g-6 73 V-V 73




¢0d NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

CH/YHNSP WN CH/VHNS! QOHO3Yd

[PHINO[RLY 1102 D

/000705 X U 2 e ar huzm 00005 X ¢
, 000¢ 000¢ 0002 8§ 000¢ 000z 000z
1 L 1L 1L |1 1L 1L 1L 1]
| 7 ) L) L) T ]
] | i | i i i

0002 0002 00z 0002 0002 0002 05T 596 WIS Xy e Y 3
00505 0165=586%9
g 0vL8 v
T 1) onLes T

NN TENnnEm.

_
08

T = T T = i T = L i T = = = T =

f = = 0 - =
e ——— e e L "
f 0002 000¢ 0002 000¢ 0002 0002 000¢
W CH/HNST TH/PHNST $
1Y) YNZ38nud 1SY9 YNZ3anyd
9 qITHOd
00k W
INYOYH0dSN FAONTIO
TS
0% ol
S I =i
0 [
1T B = O i
m L —"7'n'nr
= |_— 02005
= < S
= = AR =
2
Al 2 £
g
3 | z g
Af“,_\ 08
67 -
9y T ® S
— o cT0es
ey
. 0zl W
0Z:L W V=Y 73




£0d NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

07QI00AS 3AONOL3E WN CH/HNS! Z QOHO3Yd

%7 00d MHO NINISNINZ 083N TIQIOOAS

NL90d NNYAYORA 03N MINYMIEIQ0 LIB0SOZRid 371 NHIEYN MDIB0 ¥ IS %
w052 NYSA INTYHININ YN 7100
WIUINS W OZ1 XV O JINGOAS NOAG HOINGZISO WIN3HOTHS 110S)dZiud

NY$AN 371 010100AS 3AONOL3E YN ¥HN JOINGOAS ININOJYN AUSIN A %

[PHINO[RLY 1102 D

J
e AZI ¥INS
—w.m._m7 AN [TTOIG X U /000708 X U /07005 X U
/ // / / / / |
T I I |- ]
/ = T K & & T Ty W ) ) T o) 7 Z** .
—- == It ¥ ¢ 13 e N : ; g[8
// \ = :/\/ = 2 1 ._.__ ._". i : __w _“. .“ X __w \
/ \ / / !
0700C G FA0TOVIUZ LINVHIE ANdNOTS \
d 000 S0 ONZOW I NXdN0TS OLOHOL G0 = 201G X U 00005 XU 0z00S XU
AQZI 43HS
(%5°T XYW INFAIZON) 00087 x5
586 000z} . 0009} %
Vi~ iing o6
N ANl rrrer e ey rrrrrrnyrrrrrnd
_ | 3| m —_ m L3 | E | L3 3 13 L3 E3 T d T L3 td 3 L3 | 3| L3 T L4 L3 E3 Ed L3 ]
— | | \
098 0501 0002 0002 000z 0002 0661 0651 0002 000z 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
L
<_l mT s
002 0002,
uw%__%\u,w TT 0HOYd AOXTI0 ZH/YHNST LLSYQ INZ3B08d AT 35 DIVAIAZOY Tr w_._w@%muma 4 300 N0
9 QITHOd
— 001 W
50909 015 X 8 JNYOYHOSN JA0NTI0
—
n —— - T — —
i) LI —) ——— — —
[} ) - TV
TS FEN 0 wols /ﬁ? jﬁ f
U] ] | T Ll
{l] 1 = 1 |
0 (/1] {l] (] T ~ = B
—— 0TS I i 2
\ Q0HO34d AAOXT3C Y/t = = g
0500 S8 00 MIdNOTS OH3HNYD N YNIQNON id AA0XT ILSYQ INZFa0yd IAa 2 ey
158 OFIN LVZ ISON J0INSYd INGOGS 070IG0AS JAONOL3E INNVALSONGI® YN QOHOTYd
0l N S g
(R ITEL 3 =
90\ TS 4 R
) _— Tr0es |
6C
ey /m/u % 1l L o J
Pl : — 0C:L N (o) oz W
g9 73y vy 73

£0°90S

o7 LN
a vi3a

070IG0AS 3AONOL3E INNVHLSNOEO VN dOHO3Yd




50.0.05

50.5.06

| i
= S|
Ay =i =
5] |
il

=
50.6.0
51.3.29,

50.0.20/

19695 (ZADN SKLON 1%)

2000
410 I,

L o0 |

51.3.20

50.5.20

n x 50.0.20

GT» PRECHOD BS NA JSNH4/H3

CELKOVE USPORADANI
N 1:100
POHLED C
PRUBEZNA CAST JSNH4/H3

(0L12) 0oLt

PRECHOD JSNH4/H3 NA BS

E i

05.20 _L
B

51.3.20

50.0.20

0s |

19445 (ZADN SKLON 1%)

52012~
50020
L ]
R
150.6.04

5.0 \5.3.2

REZ A-A
N 1:20

20m | st

KONSTRUKONI SESTAVY PRILOHA TP167

ROK

1580 925 _ 925

2000

I,SEO

2050

1000 1000 , 2000
2000

PRECHOD Z JSNH4/H3 NA BS

2000

2000

2000

7 1995

2000
POKUD NELZE SLOUPKY BERANT.0S4DI SE DO BETONOVEHO ZAKLADV DLE TP

2000 2000 2000
2000 2000 2000|,2000|,2000|,2000|,2000
167 PROSTOROVE USPORKDANI

L}

2000

fe

T 1995 2000
SMER JDY

2000|,2000|,2000|,2000|,

2000 2000

2000
1405
2000 |

2000

|,1060 I, 415
1610

925 925 , 1580 1000 1000 1000 . 2000

©2011 ArcelorMittal




G0d NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

CH/YHNSZ WN LH/VHNSP QOHO3Yd

—
oe AGZP 43S
(G
T 7 v ¥ 3 3 v 3 ¥ T ; B = == == ==
\ W\
ZTI5 0TTS TI5
oS
0661 0651
4|<‘ q 0002 0007 0002 ooomo 0002 0002
2 = e T
g 00505 /07005 X U
[
\ = F— = T = 35 = = — — —~ — = —= = —= =
0007 0002 0002 0002 0002 0007 0002 0002 000z |
Qaoog T 0000G X U A_lr TS X U
¢ g 3
TH/PHNS CH/YHNSZ
1SY9 YNZ390¥d FHN QOHOTYd AONSAA 1Y) YNZZanyd
9 03HOd
00L:L W

INYQy¥0dsn 3A0MT30

ey
08¢

—
%

0S4

(24

y10CS

08

[AXORAS]

90¢l

€10ze

®)

____..'._I___'_._
JAs)

20'6'lS

N

00°6°1S

0z:L W
INdM 738 9-0 73y

000

698

o
~

£10s

00¢

1434

0C:L N

4-8 73y

|
¢loes

00}

000'1S
T 10018

(00s1) 0051

0LL

062

jj 00°0¢S

ol

Jx44

Leg

0L W
V-V 73y

[PHINO[RLY 1102 D




90d NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

CH/YHNSZ WN ZH/¥HNS! QOHO3Yd

J :
e AGZI NS 7
o
% & T & ) () L w T ﬂ h s [} TE I} _ LT =TT =i 5 ) =TT T
o %
< v REIG\  REIE\ RIS\ RTIE\ - kEs I 000 000 0002 000 0002
- : S —
Lot b be bbbl i
I = | 3 1 = | I = Ed - = | 3 = | 3] = k2 . | [y = I = . =
0007 000 000 0007 0007 000 0007 000C 0001 S
IR 00005 X 0 L
g 3
ZH/HNS? £dS (0HOIYd CH/FHNSZ
1s¥9 YNZ380¥d ANORYS ¥ MOSSAA 15Y9 YNz38nud
9 @IHod
00L:L I
INYQYH0dSN IA0NTIO
] o
08
2 S NW% H,L
& |
YOS .
— — [y r— oi—
! 3 kil L
ST . P
~ (&)
& o B = p
9 2
+
o Y7 S e [
_ WW NN
! 4
0615 w_/ 3
x £ 007 e oS
5 vy
061S 5
0z:L W 0z:L I 0z:L W
INdM 738 0-0 73y 8-8 73 e

[PHINO[RLY 1102 D




L0d NI

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

(VAY)

102 0¥
J ;
CH/YHNSZ WN CH/VHNS! QOHO3Yd | rar aans
0002
000 000z T T o e e e e e e e S 0002 0002 0002 0002 00z 0002
E v
oW L} w w
i i i i ) i 1 7 |
0002 0002 0002 000 0002 0002 0002 000z 000) 08Sh ~ G26  Se6
NQvZ 00 %1 T3HD Syl
ON.O. Fm on.n. Pm
TS TS TS TS ZeIg g 0T 15
ZC0IC X U AW AN NS 005 7016 AN Al AN
< v TTT8
# % 0
_ —_ _ _ _ 0200G X U /BOYIG X U
| ) + + T 22 LI | ¥ L + | 3 = 3 | 2 - -~k J - -~ k3 -
| 3 =~ ~ Fd £ . | - ~ E A 7 =~ A
S S _ S
$ 00008 oI5 s T 00005 T
90505 T 3
g
CH/PHNS ¢dS QOHOTYd 15%) CH/PHNSZ
1SY9 ¥NZ3804d AAOYIS ¥ AAONSAA YAOOOHORd — = 15Y YNz3anud
9 QIHod
00L:L W
INYQYH0SN IA0NTIO orl
7018
02015
I - T
087 =
— ~ _
= g o g -
VI0zS o El _ g
Lf 2 :W __Im V0TS -
_ = —| 8 [} ™
T | |3 2| B S
=
. = m
& =
+ ] I
! _ g g =
o oS — 2¢O
1 ¥6e
; T T
N
J 00¢ £10es 059
00615 vey
|| 0z:k I
0z:L W 0C:L N V-V 73y
INTIM 738 0-0 73y g-8 73

[PHINO[RLY 1102 D

¢10es

€108




80d

NI

1102

%0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

010Id0AS
JAONOLIE VN LH/¥HNSO Z QOHO3Yd

[

chels

GL9

<
ATZI 43HS

06L

10028

/00006 x U

00}

[PHINO[RLY 1102 D

0061

06L

J"\

L

G69

0cl

S e D e s

008

—_—
€0'9°0S X ¢ 0000S X ¢ AQZIM ¥3INS 00°00G X U
(%'} IN3yA3ZOY) 0002} 1?_ il
By
ﬂm. T _
 — ra = = i1 - r = = L1 - 3 = T i1 - T = = i1 - ra = = i1 - >
L | L L L L L L L L _
<60¢ 100z 0002 000¢ 000¢ 0002 0002 000¢ 0002 100z
OM0I00AS 4 = IH/#HNSO HIBYN AAOMTI 8 — & = Wi v
J\ONOLIE 15¥9 YNZ380¥d
3 (THod
00Li1 N

INyQy¥0dSn 3AONT3D

008

0z:L I
V-V 73y




60d

NI

1102

%0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

CH/TH/¥HNSO N LH/¥HNSO QOHO3Yd

- Oe 70005 X ¢
AQZP HINS 0508 ¥ ¢ 007003 ¥ 9\ T0G0E X ¥
\ \
By —1 A . — T T 7 T T — T 1 T\
— —1 [——7 11— I — i | : PR N —7 I — [—
\ V4 \
%\ g = i < . V/ \\ 00005 X U
Az s P X9 PIEIS X 9
0858
(=} oo
\ I \
¥ |3 = 1~ £ = o A 0 = o = T —F—L N | . = = _: = . = _: = . —_
! _\ _\ _\ _\ _\ P— — FITEY = = = = = \
000C 0002 000C 0002 0002 000 0002 000z |59 %58 !
T 000L T T 0008 0002 0002 0002
Y g
LH/VHNSO TH/PHNSO
15¥) YNZ3H0Nd 157 YAOGOHOR = 9T Isyp wNgza0ud
9 0THod
0041 I
INYQY¥0dSN 3A0NTI
vl 0ol
RN _
| b _
T |
_ WIS _.
N —_
| . B | g
g . 3 & || H=T
,J m\,. =I1E
gl J. L & .
f 3 100 _
(2]
o &\. wl. S n ﬂL S
00028 "
008 008
A
g-g 73
0z:1 I

V-V 73

[PHINO[RLY 1102 D




PRINORAY 102D

o ousn| owz ooy
L91dL VHOTRA AAVISES INOMOMLSNOX ZH/YHNSZ YN SH/ZH/YHNSO Z QOHO3Yd 9
—
(nONYaLS JNon S AP ¥3ns
*eon w.ﬂﬂﬂﬁ%%/ W%\ TOE\  W0E\ WX\ WL\ H0%\ WK\ TWOUE
i ; \ \
= e e s s e s s e
I ] ] b I : A \
—_— =
AT s
3 a = ] \J
# | B t t
== e — - = — i — — — - — = = —
[i I v d @ o= = = 1 = =
S AN A 000 Wi 0% Wz 000 Wz 000 [ Wi e 00 00C 000 00l 000
/I (%SZ XV NIYAIZO¥) 0008¢
b 3 _m s k
1o S <—o— NOXAOINO INUOH S SH/ZH/4HNSD VIOOAS € HAOHO3Yd NVALSONGHr ¥AG  ~<—o—= TH/YHNSO 159 35 1IPRISZON < Gl
3 THog
INYOYY0S 3A0XTZ
o
_ o i
—, % T=N=I=MT=VI=1I: A ﬁ I ﬁ
1
WL WTE _ TER 3 - -
1 3 =i , B = . B
I/\(_I_u_ _ _ = _ i [ B J r
[P S _ z [ - L _J._ g 2. | _J_
| w S P o P
= - —— s 3 o S—
BT 008 006 Q0Ei-c98 008
T8
ozl 1 AN 0Z:LN oz:L N oz:L N
FRIYEY iy -0 73 -8 73 V-V 23




ud 0| woz Yo N_._\i._sz VN IPHINORY 102D
L91dL VHOTR MVLSES NOHRLSNO ZH/VHNSP YN SH/ZH/YHNSO Z GOHONd
%
P
AaZp 43NS
—F = T F F T t = I I - ; N \
- i L] o s S i T T T \
R N N N N M . o ¥ Ly £ : I I L'i |1 I \
. 2 pu ' 3 i 1 / | [ _,W \
—_— B0 005  900¢8 008
AGZP 43NS .
) (£ o o2
0661 0651 065 0661 67 526 v
] 0002 T
_ - .
~ [p | I I I I | B[
= e =
] - I 7 * = = = == = )
¥ N | |
w0z 000F 0002 000 000 0007 0002 000C 000C 0002 000z 0002 0007 0002 0007 0002 000C 0007 0002
f (%57 INIY\IZOY) 00038
LS INZIEQ 30 wmwx% (2571) GOHI3Yd AOYSAA TH/VHNST LISYD INZ3808d AQ 35 IVHAZOY (%5°1) QOHO3Yd AMONSIA sw_m\w.mﬁmm
00kl N
9 (THOd
INYQy30dSn 3A0NT)
OrTTS OITISX U
WO XU \
__ E . g |2
AHm_ = ﬂ = m_ \ - — — T = = —FT— 4
s p o 7 T II II II
02005 X U 00005 X U 0005 S050% 0005 00005 X U
051 N

9 GTHOd
TH/HHNST YN ZH/$HNSO QOHOYd




cld NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

010Id0AS
JAONOLIE YN £H/TH/HNSO Z QOHO3Yd

TOTX 00006 X ¢ J
8@%} SEs X ol / e

<

AGZI® ¥INS

/00006 x U

Ssste=——y——v —r—r ] P ]

008

P N

[PHINO[RLY 1102 D

—_—
OIG0RORId 3n0gEYN Neon £0°9°0S X ¢ 00006 X ¢ ATZIM ¥INS 00005 X U
738 NIISIDIVN SAN0aNd
G861 o
(%51 IN3YA3Z0Y) 000TI 1E il
~I
S|S
mﬂﬁm < < i - = i = = 11 - = = = 11 - = = i S
= - = = = = = — = —= ——
e L L L L L _
gm%momw /06 0002 0002 0007 0002 0002 0002 0002 0002 0007
4 " +
um%ﬂ%ww - = CH/TH/FHNSO HIBYN AAOXTIA -9 = mwﬁw swxuz%y_ .
9 0IHod
oLl W
INYQY¥0dSN 3A0NTI0
vl
vl
] _
%_E___E_ L _ _
|| = | el | ke
|| [F= =l Ea_”_ L
_ | 1] .
e T 8 _ _ =
3 [® 3 &
_ S S r | 3
— d —_—
2 | 5 ] _ r g
g | I & L b r_ b
_ € _ J
i g
4 = &= _ T F
| = 00035 |
B g = =
008
. oz W
el W V=¥ 73




£id ._m.__ 10z oY um_n__n_ NI10M PRINORAY 102D

L91dL VHOTR MVLSES NOHRLSNO CH/ZH/YHNSO YN €H/ZH/¥HNSO Z QOHO3Yd

«— )
M \ uun&aﬂ%?sh A s EITIgX g
g ONgON 3 MOHT3RA G 3\ TS \ T®E\ TO®\ WIE\ WX\ DHOE\ WIK\ 00X
w H _ . *_ : : * ! ! 1 1 1 1 i | IR : : : \ \ \ . \
3l A = . I — e S & S
g[8 7 T 3 I : s : \
{1 o s s S S S ———— S — — — C
Z| ¥ Gz 43NS
WK KT) TR
a " ] \J
| Bp = p, t
: - =
Tl ~ we  owe @ e W 0% oo 0@ Gc oW¢ O 0o e O o OWe 0 e 0w 0 0 0@ 00 | 00
(W 92 YN LUYYNZ ONZON %S7 INRATZO) 0008%
— I g N
sy SR <—o— SH/TH/VHNSO L1SYD T30 N0 35 VANZ0Y AQOHO3YA MNVALSONGEY VAG  ~<—o—= SH/TH/VHNSO 1SYD 35 HBSZ08 < N
0Lk
0 @IHd
INYOYY0SN 0N
o
o
_ |
T [ e ”ﬁ\,_”
i =i
T=N=I=MT=VI=1I: =T %
e 8 o o
g = 5 8 = . B
L= .3 . r ] o
g g 2 ‘ _J._ N T _J
g
[d h] [d )
J . r e e w1 N
= = 4 C [ - P |
Il — — J \ \
— ] — ]
0Ei-5%8 w8
0zt N ozt N ozt W
-0 8-8 73y V-V 3




PRINORAY 102D

ne | ue ooy 3Yd NIT0M
L91dL VHOTR MVLSES NOHRLSNO ZH/VHNSP YN SH/ZH/YHNSO Z GOHONd
— Y
\ AP S
_/ ) L) w L) T L ¥ T 'y T s u T T = -
g 07727 S S e |
R g o " o '] L.
\ D, e e ——— .dr‘ 5
') L L 3 ' 'l - 4 ¥ T =
: — @oE  [00%  W0% W08
AP s
) w1 Wz
068 0661 w6 526 o ]
9
- .
N I I I I I I I N N N N DU NN N I N S S IE . i
; . Se————u : === = ===
- |
o0 7 0002 0002 0002 0002 0002 0002 000C 0002 0002 0002 0002 0002 0002 000C 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
r (457 XYN INJYAIZ0¥) 0008Y
g L¢ LJ
Ls¥) Mg 30 S <—— ZH/PHNSE SV INZ3B0N FA0 35 OPVIAZOY (45°1) OHORY AAONSHA e
00131 W
9 GTHOd
INVOYH0dSN JAONTZO
53 OIS OFFIgX U
WG XU = \ \
< 12605 1 MLl | STl T TS mw
= e i
] T +—F T
= 0 -0
| ] \\\émmm
02006 X U 00006 X U 60005 G0G08 50005 000706 x U
0544 N
9 @THOd

TH/HHNST YN ZH/$HNSO QOHOYd




Sid 1sn 10z oY um_n__n_ NI10M PRINORAY 102D

L91dL VHOTR MVLSES NOHRLSNO CH/VHNS YN SH/ZH/YHNSO Z GOHONd

% G'0 INZYAIZOY T3HD 30INTOAS INMOH L - 00021 4 J0INGOAS |NHOH A0 - 0008

=
o e
— —

B

. Ay s TEE\ TR d
T T +m|_ 0% ¥ j oG X8 065 | \| 0660 37 e .
1
| o B -
\ g |2 g [

\
m ; — _—
000 000 0002 000 0007 000 000 100 00 000 000 000 000 000 100 000 0002 [ 0001 o001 ] Wil Cwo|  Cwa] e e WZ
000 000 0002 000 0002 000 0002 0002 0000 0002 000 000 000 0002 0007 00 000 000 002 000 0002 0002 00Z
(%1 NODS) 0002 ¢
(45T XYW INTIATZ0¥) 0008F
SHNST CH/TH/HNSD
150 samwsﬁ == CH/PHNSY LISY NZ380d A0 3 |ONVHAZOY _.m == CH/PHNS! VN CH/PHNSO G0HOSd MAOYSAA - m&v&ﬁma .
9 @Hd
T o
0TS [\
G I I
5 I 1
e / 3 g X
= - A _TOE B
m Lo )} L )Y ¢ = ¢ i) ¢ T —* T \ ~ = = B P N &
L 2| |2 3
\ 0 I TR ') @ 0 ] | O r N
T T —==——— \ g 2 | . g
_— < 3
M._\, _b ]
*
. 6L £002S \l— o r




10z oY

ANYINNOSIN S8 v

£91dL YHOTRI AAVLSIS INOMNHLSNON

ZH/VHNSP YN SH/ZH/YHNSO Z GOHONd

PRINORAY 102D

%
<
AT GHS
(457 NRNIZ08) Seevy
L Lo Loy a3 i 7 ft X Ik X T I T T ,_m
E ww [ N N " ¥ % + + ¥ — —F 07 \
oy Jn_p. i ) 3 ] ] 5 el ' 3 9 9 g ' ' ) g u H ¥ = - # \ “ __
_ | | | | | | | | | | | | [ /| | !
0167007 0001 000} 000 0DOF 00OL~ 0L 000 Q00F 0003 0000 0002 0002 000 0002 0002 0002 00 0002 0002 0002 00 g\ oo [T oon 00
(1 NS INavZ) SEsh EX 0506 CI0% 0%
AT GHs
. ) w1 oo | o ],
0661 065 065 0661, 5267 526 23
0002 1

Tﬁ (45°1) QOHOYd ANONSIA A|H|V H/ZH/rHNSO

TH/YHNS® 1SYD YNZ3A0Nd VNG 35 DIFVNZON
00L:L N L5V YN8
9 QIHOd
INVQYY0dSN JAONTO
— Wris wris Lrig xu
wols T \ \
2 w505 _ DY ok g
\ ittt A
T T ./: L 4 :
— — [ —— — T — = = =
¥ - bq + = L B 0 T C EEr I - Ed - - = I3 ] e
I = 7 S T = - — i E— ] E—
! / / \\é!wlm = ) S r r N
02005 x v 0000 x U 50005 0608 S0°00S 00005 x u
sk
O 03Hod

TH/VHNST YN ZH/¥HNSO GOHORYd




I=£ld 1SN 10z oY

£91dL YHOTRI AAVLSIS INOMNHLSNON

PRINORAY 102D

ZH/YHNS! YN ¥HNSO Z GOHO3Yd

—
AP s
(452 Nay3z0Y) 00ze
T ¥ ¥ + * T : T ._ - . | [ 000z 0001 000¢ 0002 0007 \ _m
m \ v " hd L L) T I T T T T \ ._,
/ = -
\ . e B

000 0T —

r (%S'1) QOHIIYd AONSM L
/e Tr TH/YHNSY 15Y) YNZIE0U A0 35 OPVUAZON L|V /0

USY) N3N N0 INZ3BN0S

INYOY30dSN SAOXT3)




M A S

(%57 IN3WA3Z0¥) 000Z8

T 0002 0007 3007 0002 0007 000 0002 0002 0002 0002 0002 000z 7000l 000z 0002 0002 \
. - S |
T - ] : = u == =
g L] i} __ﬂ T 1 _\
) i - - : = 0000 0002
J, : t : : 0002 0002 ol
)
—
0002 0007 e
WIS X v W
L1 /
—_ |||||| —_ - —_ m Ed = £ ~ Ed -\
Oo/IH”llH”llH|lll||p|o|_“|p|o|~|o|nu i = ; == - __ I - /
S = x — = I — = : —— =
T (%'1) QOHO3Yd ANONSAA L
o
ZH/ ST TH/PHNST 15Y) YNZ380Yd 3AQ 35 IOPVAIAZOY v iz
LLSY) 3N7380¥d JA0 INZ3EN0S
00LL W
9 THOd

INYQYJadsn FA0M130




8ld NI 1102 %0y

L9ldl YHOTHd AVIS3S INOMNHLSNOM

NSYd WOIT3A WINGIYLS A

CH/VHNSZ WN S8 OHINNYMLSN0E0 Z G0HO3Yd

£0Y'ls x U

\_ov_mx Nmoo_mxu \/_Nm—mxu

TH/PHNST
11SY9 3NZ380¥d INGOAS INIZOW LZNOTA0¥d 371 NHIEYN NXTIA Y NS %
ww G NYSAA INTYNININ WN (1100
WISINS Ww 0Z) XV O JINOOAS NOAD HOINGTTSOd WINIODIS LIBOS(ZIYd
NYSA 371 OTIGOAS JAONOLIE YN ¥HN JOINGOAS INIFOAWN ZUSIW A %

g

EN__, HINS \omoom X v\wwo IS X 0l \\ IS x ¢

[PHINO[RLY 1102 D

TS X9
£0°9°0¢

* o & ﬂw_% ﬁ ) _— T — _ i
W - N N_ ° b L =B “ﬂr E i, —
- % > + mH P E— : 1 , —= \
_ < _ \ ~ 50908
TTIS X ¢ 020705 X ¥ IS X ¢ ZCOS X 01 0070°0G X U
AQZP ¥INS
. G805T .
] os6l 065/ g 065 ] | 066l v
e 7 = T ™7 I
J _
- Bp NN g
_/ = —— .._._u = u.n = b T3 1 17 T T i ]
\ | 7 T [ L L [ N
¥ 0002 000C 0861 0002 0002 0002 000C 0002
T 000~ 000~ 000} 000K 000C G861 0002 0002 000C 0002 000¢ 000~ 000} 000L” QODL~ 0SOL 096
: TH/PHNSZ _ k - #m. J 010100AS
1ISYQ INZIBNNA 30 INZIAN0S (%5°1) QOHDIYd AAOMSAA (%2°¢) OHOINd ANOMTIA <= J0NoL38
ZH/YHNS! LLSYD INZIANYd AT 3S JOIPVHAZOY -
9 QIHod
00k:L W
INYQYH0dSN 3A0T3
| T
] T | N %
| _ - AR /4 T
- Al L
2 _ |_| B ﬂEﬂ ]
s Zd B 5 =H | H
8 g 3 m/ _ = W] N W
_ [07TS _ @ =
_ 10%'1S _ 8 [ =
20075 _ ! 370w X g
| || ||| — a
0% O || #
0%y 760 £roes J
ey
0z:h N 0z:h W 0T:h W
9-0 73y g-a 73y =Y 73




10Z IN] 1102 A0Y

£91dL YHOTYd AAVISIS INQHNULSNOX

HOINTIAYHEY/Z ¥ HOINLSOW ANOIMS INT1300d

NI1dAA ¥V (HDNOO'1S

9- ve- 1
c- 62- M
= o7 P
¢ L'l= |
- Tl H
|- 90- 9
| 90 E]
14 Tl 3
¢ Ll a
¥ 5 h]
S 67 g
9 Ve v
[%] © [l INIAINOY
lZ¥° 1S ‘0T¥LS

L0%°1G ‘90°%°LS 'GO¥'LS ‘YO¥LS
OY'LS TOYIS LOYIS 00¥LS
‘N1a oIS

NMdNOTS HOJNLSOW VvV HOIN13AvH8YZ
ANOTMS 3NT1300d

—-__ R
— |
\\\\\\\ e
_
|
| wey — |
_
““““ \W ]
S ,
e H H H \\\\\
= NYdNOLS
AQZIM NS N A
INTdAA HOINTIAVHEEYZ ININHOZYNZ IMOILVINIHOS
0cl 9- ye- 1
00l G- 67— N
08 y- cT- P
09 o L= [
of - 71 H
(14 |- 90- 9
59 | 90 4 0z- | 90 4
G 4 Al 3 ov- 4 Al 3
S0l ¢ L'l a 09- ¢ Ll a
Szl ¥ °T o) 08- ¥ e )
Gyl G 6C g 001- G 67¢ g
9l 9 Ve v 0CL- 9 e ¥
X [%] NOwS | [.] NOTYS | INIQ3N0Yd X (%] NoTIs | [) NOIS | IN3Q3A0Nd

Y0YvS ‘COvvS COY TS LOY TS 00V vS
ZLeyS LIeYS 0SS
20¢¥S ‘l0CYS ‘00°¢ TS

00°L'¥§
00°0'vS
‘N1a OISk

INTdAA HOINT3AYHEYZ
ANOTMS 3N1300d

[PRINJO[RIY 110 @

ZLSHS LI'GHS 0L'SHS
20SvS 'l0S TS ‘00°G VS
LY YS LY YS 0LYvS
00°C¥S

‘Na oIS

INTdAA HOINT3AYHEYZ
ANOMS 3INT1300d




¢0zZ IN] 1102 A0Y

L9ldL YHOTRId AAYLS3S INDHNULSNOM

YHN T30I00AS 1) HOAATTLONGAM INFQVNZ

MITIA YIQYNZ = 9

(NTYIMILYIW WIZYHNYd) YAVYHLSO TYLLINYOTIONY MYNZ - 4

wery

orLn AXdNOTS
INLSON vV IN130VdaY~Z

ILTUYALY/N0Y 91 dL - 3

4 1v130

e [ele]

MISYd [OYAOrodS

ﬂ‘l”ﬂ”ﬂ_

F
f

.
—1g

NOMS3A INLVd S
AAdNOIS INSOW

L
: -
u :
. -
]

{
\

g

003N AMdNOTIS

|

|

h
.
NIE
i

i
-

N
k|

 p—

N,
OF LA AALNOTIS
0¥ LN AMdNO'IS

[PRINJO[RIY 110 @

YIr0dS YAOMENYL

ZHN A0 INQNVLSIC

I 7HN 110 INQNVLSIC

1
7HN 30INCOAS







Nazev :

Vydal :

Kontakt :

Dostupnost TP:

OCELOVE ZVODILA ARCELORMITTAL
Konstrukéné diely

Samostatna priloha

116 stran

ArcelorMittal Ostrava, a. s.
5.4.2011

ArcelorMittal Ostrava, a. s.
Vratimovska 689

707 02 Ostrava - Kuncice

Tel.: ++420 595 685 763

Fax.: ++420 595 682 360

E-mail : radim.zidek@arcelormittal.com

Internet : www.arcelormittal.com/ostrava




